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+ To avoid danger of suffocation, keep plastic bags out of
the reach of the babies, children and domestic animals.

* Carefully attach the stand to the TV. If the stand is
provided with screws, tighten the screws firmly to
prevent the TV from tilting. Do not over-tighten the
screws and mount the stand rubbers properly.

* Do not dispose of the batteries in fire or with hazardous
or flammable materials.

Warning: Batteries must not be exposed to excessive
heat such as sunshine, fire or the like.

A Caution Serious injury or death risk
A Risk of electric shock Dangerous voltage risk
C Important maintenance
Maintenance component

Markings on the Product

The following symbols are used on the product as
a marker for restrictions and precautions and safety
instructions. Each explanation shall be considered
where the product bears related marking only. Note
such information for security reasons.

Class Il Equipment: This appliance is
|:| designed in such a way that it does not require
a safety connection to electrical earth.

— | Class Il Equipment With Functional
Cl} Earthing: This appliance is designed in such
— a way that it does not require a safety
connectlon to electrical earth, the earth connection is
used for functional purposes.

@ Protective Earth Connection: The marked

terminal is intended for connection of the
protective earthing conductor associated with
the supply wiring.
Hazardous Live Terminal: The marked
6 terminal(s) is/are hazardous live under normal
operating conditions.

Caution, See Operating Instructions: The
ﬂ marked area(s) contain(s) user replaceable

coin or button cell batteries.
Class 1 Laser Product:

CLASS 1 This product contains Class
LASER PRODUCT 1 laser source that is safe
under reasonably foreseeable

conditions of operation.

WARNING

Apparatus connected to the protective earthing of the
building installation through the MAINS connection or
through other apparatus with a connection to protective
earthing — and to a television distribution system using
coaxial cable, may in some circumstances create a
fire hazard. Connection to a television distribution
system has therefore to be provided through a device
providing electrical isolation below a certain frequency
range (galvanic isolator, see EN 60728-11)
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WARNING

Do not ingest the battery, Chemical Burn Hazard

This product or the accessories supplied with the
product may contain a coin/button cell battery. If the
coin/button cell battery is swallowed, it can cause
severe internal burns in just 2 hours and can lead
to death.

Keep new and used batteries away from children.

If the battery compartment does not close securely,
stop using the product and keep it away from children.

If you think batteries might have been swallowed or
placed inside any part of the body, seek immediate
medical attention.

WARNING

Never place a television set in unstable or inclined
locations. A television set may fall, causing serious
personal injury or death. Many injuries, particularly
to children, can be avoided by taking simple
precautions such as;

» Using cabinets or stands recommended by the
manufacturer of the television set.

* Only using furniture that can safely support the
television set.

Ensuring the television set is not overhanging the
edge of the supporting furniture.

Not placing the television set on tall furniture
(for example, cupboards or bookcases) without
anchoring both the furniture and the television set
to a suitable support.

Not standing the television set on cloth or other
materials placed between the television and
supporting furniture.

Educating children about the dangers of climbing
on furniture to reach the television set or its
controls. If your existing television set is being
retained and relocated, the same considerations
as above should be applied.

WALL MOUNTING WARNINGS

* Read the instructions before mounting your TV on
the wall.

» The wall mount kit is optional. You can obtain from
your local dealer, if not supplied with your TV.

Do notinstall the TV on a ceiling or on an inclined wall.

Use the specified wall mounting screws and other
accessories.

* Tighten the wall mounting screws firmly to prevent the
TV from fall. Do not over-tighten the screws.
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Environmental Information

This television is designed to be environment friendly.
To reduce energy consumption, you can follow these
steps:

If you set the Energy Saving to Minimum, Medium,
Maximum or Auto the TV will reduce the energy
consumption accordingly. If you like to set the
Backlight to a fixed value set as Custom and adjust
the Backlight (located under the Energy Saving
setting) manually using Left or Right buttons on the
remote. Set as Off to turn this setting off.

Note: Available Energy Saving options may differ depending
on the selected Mode in the System>Picture menu.

The Energy Saving settings can be found in the
System>Picture menu. Note that some picture
settings will be unavailable to be changed.

If pressed Right button while Auto option is selected or
Left button while Custom option is selected, “Screen
will be off in 15 seconds.” message will be displayed
on the screen. Select Proceed and press OK to turn
the screen off immediately. If you don’t press any
button, the screen will be off in 15 seconds. Press
any button on the remote or on the TV to turn the
screen on again.

Note: Screen Off option is not available if the Mode is set
to Game.

When the TV is not in use, please switch off or
disconnect the TV from the mains plug. This will also
reduce energy consumption.

Accessories Included

* Remote Control

* Batteries: 2 x AAA

* Instruction Book

* Remote controlled colour TV

* Fully integrated digital terrestrial/cable TV (DVB-T/C)

« HDMI inputs to connect other devices with HDMI
sockets

* USB input
* OSD menu system

» Scart socket for external devices (such as DVD
Players, PVR, video games, etc.)

* Stereo sound system

* Teletext

» Headphone connection

« Automatic programming system

* Manual tuning

» Automatic power down after up to eight hours.
* Sleep timer

* Child lock

English

» Automatic sound mute when no transmission.

* NTSC playback

* AVL (Automatic Volume Limiting)

* PLL (Frequency Search)

* PC input

* Game Mode (Optional)

* Picture off function

» Ethernet (LAN) for Internet connectivity and service

» 802.11 a/b/g/n WIFI Support via USB dongle (not
supplied)

* Audio Video Sharing

Standby Notifications

If the TV does not receive any input signal (e.g. from
an aerial or HDMI source) for 5 minutes, it will go
into standby. When you next switch-on, the following
message will be displayed: “ TV switched to stand-by
mode automatically because there was no signal
for along time.” Press OK to continue.

If the TV is on and it isn’t being operated for a while
it will go into standby. When you next switch-on, the
following message will be displayed. “ TV switched to
stand-by mode automatically because no operation
was made for along time.” Press OK to continue.

TV Control Switch & Operation

1. Up direction
Down direction

3. Volume / Info / Sources List selection and
Standby-On switch

The Control button allows you to control the Volume
/ Programme / Source and Standby-On functions of
the TV.

To change volume: Increase the volume by pushing
the button up. Decrease the volume by pushing the
button down.

To change channel: Press the middle of the button,
the information banner will appear on the screen.
Scroll through the stored channels by pushing the
button up or down.

To change source: Press the middle of the button
twice(for the second time in total), the source list will
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appear on the screen. Scroll through the available
sources by pushing the button up or down.

To turn the TV off: Press the middle of the button
down and hold it down for a few seconds, the TV will
turn into standby mode.

Notes:

 If you turn the TV off, this circle starts again
beginning with the volume setting.

* Main menu OSD cannot be displayed via control
button.

Operation with the Remote Control

Press the Menu button on your remote control to
display main menu screen. Use the directional buttons
to select a menu tab and press OK to enter. Use the
directional buttons again to select or set an item. Press
Return/Back or Menu button to quit a menu screen.

Input Selection

Once you have connected external systems to your
TV, you can switch to different input sources. Press the
Source button on your remote control consecutively
to select the different sources.

Changing Channels and Volume

You can change the channel and adjust the volume
by using the Volume +/- and Programme +/- buttons
on the remote.

Inserting the Batteries into the Remote

— )

Lift the cover on the back
of the remote gently.
Inserttwo AAA batteries.
Make sure the (+) and (-)
signs match (observe
correct polarity). Place
the cover back on.

Connect Power

IMPORTANT: The TV set is designed to operate on
220-240V AC, 50 Hz socket. After unpacking, allow
the TV set to reach the ambient room temperature
before you connect the set to the mains. Plug the
power cable to the mains socket outlet.

Antenna Connection

Connect the aerial or cable TV plug to the AERIAL
INPUT (ANT) socket located on the back of the TV.

ANT.
] || [ —
Notification

TRADEMARK ACKNOWLEDGMENT

Hnml The terms HDMI and High-

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE Definltlon Multlmedia Interface,
and the HDMI Logo are trademarks or registered

English

trademarks of HDMI Licensing LLC in the United
States and other countries.

DOLBY.
DIGITAL PLUS

Manufactured under license from
Dolby Laboratories. Dolby and
the double-D symbol are trademarks of Dolby Laboratories.

YouTube and the YouTube logo are trademarks of
Google Inc.

Information for Users on Disposal of Old
Equipment and Batteries

[European Union only]

Equipment bearing these symbols should not be
disposed as general household waste.

You should look for appropriate recycling facilities and
systems for the disposal of these products.

Notice: The sign Pb below the symbol for batteries indicates
that this battery contains lead.

Batter
— y

Products

Specification

PAL BG/DK/II’
SECAM BG/DK

VHF (BAND I/Ill) - UHF
(BAND U) - HYPERBAND

TV Broadcasting

Receiving Channels

Fully integrated digital
terrestrial-cable TV(DVB-
T-C)

Digital Reception

Number of Preset

Channels 1000

Channel Indicator On Screen Display
75 Ohm (unbalanced)

220-240V AC, 50Hz.

RF Aerial Input

Operating Voltage
Audio

German+Nicam Stereo

Audio Output Power

(WRMS.) (10% THD) | 2X2°W

Power Consumption (W) | 45W

Weight (Kg) 3,80

TV Dimensions DxLxH

(with foot) (mm) 134 x 554 x 370
TV Dimensions DxLxH

(without foot) (mm) 35/61 x 554 x 339
Display 24"

Operation temperature
and operation humidity

0°C up to 40°C, 85%
humidity max
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Remote Control
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(*) MY BUTTON 1 & MY BUTTON 2:

These buttons may have default functions depending on
the model. However you can set a special function to these
buttons by pressing on them for five seconds when on a
desired source or channel. A confirmation message will be
displayed on the screen. Now the selected MY BUTTON is

associated with the selected function.

Note that if you perform First Time Installation, MY BUTTON

1&2 will return to their default function.
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10.

11.
12.
13.

14.
15.

16.
17.
18.
19.
20.

21.

22.
23.
24.

25.

26.
27.

28.
29.

30.
31.
32.
33.

34.
35.
36.
37.

Source: Shows all available broadcast and content
sources

Netflix: Launches the Netflix application.
YouTube: Launches the YouTube application.
Play: Starts to play selected media

No function

Rapid reverse: Moves frames backwards in media
such as movies

Language: Switches between sound modes (analogue
TV), displays and changes audio/subtitle language
(digital TV, where available)

Red button
Green button

Numeric buttons: Switches the channel, enters a
number or a letter in the text box on the screen.

TV: Displays channel list / Switches to TV Source
Menu: Displays TV menu

Internet: Opens the portal page, where you can reach
many web based applications

Volume +/-

Back/Return: Returns to previous screen, opens index
page (in TXT mode)

Favourites: Displays user specified favourite channels
Screen: Changes the aspect ratio of the screen

My button 1 (*)

My button 2 (*)

Text: Displays teletext (where available), press again
to superimpose the teletext over a normal broadcast
picture (mix)

EPG (Electronic programme guide): Displays the
electronic programme guide

Mute: Completely turns off the volume of the TV
Info: Displays information about on-screen content

Exit: Closes and exits from displayed menus or returns
to previous screen

OK: Confirms user selections, holds the page (in TXT
mode), views channel list (DTV mode)

Programme +/ -

Directional buttons: Helps navigate menus, content
etc. and displays the subpages in TXT mode when
pressed Right or Left

Quick Menu: Displays a list of menus for quick access

Swap: Quickly cycles between previous and current
channels or sources

Yellow button
Blue button
Subtitles: Turns subtitles on and off (where available)

Rapid advance: Moves frames forward in media such
as movies

Stop: Stops the media being played

Pause: Pauses the media being played

Media browser: Opens the media browsing screen
Standby: Switches On / Off the TV
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Connections

Connector Type Cables Device
N Scart
iiiEEE | Connection
(back)
— VGA.
© esdrl/® Connection
(back)
SIDE AV NPb
PC/YPbPr
@ Audio
Connection
o (side)
I HDMI
@ Connection
(back)
SPDIF SPDIF
(Coaxial Out) I 0]
‘ Connection b e
(back)
SIDE AV
@ Side AV =[]0 o[ =
N (Audio/Video) | = ol =
o) Connection | —= o
PY (side) AV Cable
HEADPHONE Headphone
Connection e[
(side) @
YPbPr Video ol
Connection | +—= e E%EE’
(back) et : s
0 YPbPr Connection Cable
USB
Connection < i< iz V
(side)
Cl
- | Connection @@@
(side)
LAN Ethernet @
‘ - Connection |&B =
3 (back) LAN / Ethernet Cable T U

A

English
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@NOTE: When connecting
a device via the YPbPr or Side
AV input, you must use the
connection cables to enable
connection. See the illustrations
on the left side. | You can use
YPbPr to VGA cable to enable
YPbPr signal via VGA input. |
You cannot use VGA and YPbPr
at the same time. | To enable
PC/YPbPr audio, you will need
to use the side audio inputs
with a YPbPr/PC audio cable
for audio connection. | If an
external device is connected via
the SCART socket, the TV will
automatically switch to AV mode.|
When receiving DTV channels
(Mpeg4 H.264) or while in Media
Browser mode, output will not be
available via the scart socket. |
When using the wall mounting
kit (available from third party
in the market, if not supplied),
we recommend that you plug all
your cables into the back of the
TV before mounting on the wall.
| Insert or remove the Cl module
only when the TV is SWITCHED
OFF. You should refer to the
module instruction manual for
details of the settings. | The/Each
USB input of your TV supports
devices up to 500mA. Connecting
devices that have current value
above 500mA may damage your
TV. | By connecting an HDMI cable
to your TV, you have to use only a
shielded HDMI cable to guarantee
a sufficient immunity against
parasitic frequency radiation.

If you want to connect a device to the TV, make sure that both the TV and the device are turned off before making
any connection. After the connection is done, you can turn on the units and use them.



Switching On/Off

To Switch the TV On

Connect the power cord to a power source such as a
wall socket (220-240V AC, 50 Hz).

To switch on the TV from standby mode either:

» Press the Standby button, Programme +/- or a
numeric button on the remote control.

* Press the side function switch on the TV until the TV
comes on from standby.

To Switch the TV Off

Press the Standby button on the remote control or
press the side function switch on the TV until the TV
switches into standby mode.

To power down the TV completely, unplug the
power cord from the mains socket.

Note: When the TV is switched into standby mode, the
standby LED can blink to indicate that features such as
Standby Search, Over Air Download or Timer is active. The
LED can also blink when you switch on the TV from standby
mode.

First Time Installation

When turned on for the first time, the language
selection screen is displayed. Select the desired
language and press OK.

On the next screen, set your preferences using the
directional buttons.

Note: Depending on the Country selection you may be asked
to set and confirm a PIN at this point. The selected PIN cannot

be 0000. You have to enter it if you are asked to enter a PIN
for any menu operation later.

About Selecting Broadcast Type

Digital Aerial: If Digital Aerial broadcast search
option is turned on, the TV will search for digital
terrestrial broadcasts after other initial settings are
completed.

Digital Cable: If Digital Cable broadcast search
option is turned on, the TV will search for digital cable
broadcasts after other initial settings are completed.
According to your other preferences a confirmation
message may be displayed before starting to search.
Select YES and press OK to proceed. To cancel
operation, select NO and press OK. You can select
Network or set values such as Frequency, Network
ID and Search Step. When finished, press OK button.

Note: Searching duration will change depending on the
selected Search Step.

Analogue: If Analogue broadcast search option is
turned on, the TV will search for analogue broadcasts
after other initial settings are completed.

Additionally you can set a broadcast type as your
favourite one. Priority will be given to the selected
broadcast type during the search process and the

English

channels of it will be listed on the top of the Channel
List. When finished, press OK to continue.

You can activate Store Mode option at this point.
This option will configure your TV’s settings for store
environment and depending on the TV model being
used, the supported features of it may be displayed
on the top of the screen as an info banner. This option
is intended only for store use. It is recommended to
select Home Mode for home use. This option will be
available in System>Settings>More menu and can
be turned off/on later.

Press OK button on the remote control to continue
and the Network/Internet Settings menu will be
displayed, if you confirm the previously displayed
message asking whether you want to do the network
settings. Please refer to Connectivity section to
configure a wired or a wireless connection. After the
settings are completed press OK button to continue.
To skip to the next step without doing anything select
No and press the OK button when the message is
displayed asking whether you want to do the network
settings.

After the initial settings are completed TV will start
to search for available broadcasts of the selected
broadcast types.

After all the available stations are stored, scan results
will be displayed. Press OK to continue. The Edit
Channel List menu will be displayed next. You can
edit the channel list according to your preferences or
press the Menu button to quit and watch TV.

While the search continues a message may appear,
asking whether you want to sort channels according
to the LCN(*). Select Yes and press OK to confirm.

(*) LCN is the Logical Channel Number system that organizes

available broadcasts in accordance with a recognizable
channel number sequence (if available).

Note: Do not turn off the TV while initializing first time
installation. Note that, some options may not be available
depending on the country selection.

Media Playback via USB Input

You can connect 2.5” and 3.5” inch (hdd with external power
supply) external hard disk drives or USB memory stick to your
TV by using the USB inputs of the TV.

IMPORTANT! Back up the files on your storage devices
before connecting them to the TV. Manufacturer will
not be responsible for any file damage or data loss.
Certain types of USB devices (e.g. MP3 Players)
or USB hard disk drives/memory sticks may not be
compatible with this TV. The TV supports FAT32 and
NTFS disk formatting.

Wait a little while before each plugging and unplugging
as the player may still be reading files. Failure to do
SO0 may cause physical damage to the USB player
and the USB device itself. Do not pull out your drive
while playing a file.
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You can use USB hubs with your TV's USB inputs.
External power supplied USB hubs are recommended
in such a case.

It is recommended to use the TV’'s USB input(s)
directly, if you are going to connect a USB hard disk.
Note: When viewing image files the Media Browser menu

can only display 1000 image files stored on the connected
USB device.

Media Browser Menu

You can play photo, music and movie files stored on a
USB disk by connecting it to your TV. Connect a USB
disk to one of the USB inputs located on the side of
the TV. Pressing the Menu button while in the Media
Browser mode will access the Picture, Sound and
Settings menu options. Pressing the Menu button
again will exit from this screen. You can set your Media
Browser preferences by using the Settings menu.

Loop/Shuffle Mode Operation

Start playback with the Play All files in the list will be

continuously played in original
button and activate order y pay g
Start playback with the OK The same file will be played
button and activate continuously (repeat)
Start playback with the Play Al files in the list will be
button and activate played once in random order

All files in the list will be

Start playback with the Pla seriieLal) pyEs i die
button and activate , E SEME R GreED.

FollowMe TV (if available)

With your mobile device you can stream the current
broadcast from your smart TV using the FollowMe
TV feature. Install the appropriate Smart Center
application to your mobile device. Start the application.
For further information on using this feature refer to
the instructions of the application you use.

Note: This application may not be compatible with all mobile

devices. HD channels are not supported and both of the
devices must be connected to the same network.

CEC and CEC RC Passthrough

This function allows to control the CEC-enabled
devices, that are connected through HDMI ports by
using the remote control of the TV.

The CEC option in the System>Settings>More menu
should be set as Enabled at first. Press the Source
button and select the HDMI input of the connected
CEC device from the Sources List menu. When
new CEC source device is connected, it will be listed
in source menu with its own name instead of the
connected HDMI ports name(such as DVD Player,
Recorder 1 etc.).

The TV remote is automatically able to perform the
main functions after the connected HDMI source has
been selected.
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To terminate this operation and control the TV via
the remote again, press Quick Menu button on the
remote, highlight the CEC RC Passthrough and
set as Off by pressing Left or Right button. This
feature can also be enabled or disabled under the
System>Settings>More menu.

The TV supports also ARC(Audio Return Channel)
feature. This feature is an audio link meant to replace
other cables between the TV and the audio system
(A/V receiver or speaker system).

When ARC is active, TV does not mute its other audio
outputs automatically. So you need to decrease TV
volume to zero manually, if you want to hear audio
from connected audio device only (same as other
optical or co-axial digital audio outputs). If you want
to change connected device’s volume level, you
should select that device from the source list. In that
case volume control keys are directed to connected
audio device.

Note: ARC is supported only via the HDMI1 input.
System Audio Control

Allows an Audio Amplifier/Receiver to be used with
the TV. The volume can be controlled using the
remote control of the TV. To activate this feature set
the Speakers option in the System>Settings>More
menu as Amplifier. The TV speakers will be muted
and the sound of the watched source will be provided
from the connected sound system.

Note: The audio device should support System Audio Control
feature and CEC option should be set as Enabled.

You can find instructions for your TV’s features in
the E-Manual.

To use E-Manual, press to the Info button while main
menu is displayed on the screen or press Quick Menu
button, select Information Booklet and press OK.
By using the directional buttons select a desired
category. Every category includes different topics.
Select a topic and press OK to read instructions.

To close the E-Manual screen press the Exit or Menu
button.

Note: The contents of the E-Manual may vary according to
the model.
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TV Menu Contents

System - Picture Menu Contents

You can change the picture mode to suit your preference or requirements. Picture mode can

KD be set to one of these options: Cinema, Game(optional), Sports, Dynamic and Natural.
Contrast Adjusts the light and dark values on the screen.

Brightness Adjusts the brightness values on the screen.

Sharpness Sets the sharpness value for the objects displayed on the screen.

Colour Sets the colour value, adjusting the colours.

Energy Saving

For setting the Energy Saving to Custom, Minimum, Medium, Maximum, Auto,
Screen Off or Off.
Note: Available options may differ depending on the selected Mode.

Backlight

This setting controls the backlight level. The backlight function will be inactive if the
Energy Saving is set to an option other then Custom.

Advanced Settings

Dynamic Contrast

You can change the dynamic contrast ratio to desired value.

Noise Reduction

If the signal is weak and the picture is noisy, use the Noise Reduction setting to reduce
the amount of noise.

Colour Temp

Sets the desired colour temperature value. Cool, Normal, Warm and Custom options are
available.

White Point

If the Colour Temp option is set as Custom, this setting will be available. Increase the
‘warmth’ or ‘coolness’ of the picture by pressing Left or Right buttons.

Picture Zoom

Sets the desired image size format.

Films are recorded at a different number of frames per second to normal television programmes.

Film Mode Turn this feature on when you are watching films to see the fast motion scenes clearly.
Skin Tone Skin tone can be changed between -5 and 5.
Colour Shift Adjust the desired colour tone.

HDMI Full Range

While watching from a HDMI source, this feature will be visible. You can use this feature to
enhance blackness in the picture.

PC Position

Appears only when the input source is set to VGA/PC.

Autopaosition

Automatically optimizes the display. Press OK to optimize.

H Position This item shifts the image horizontally to the right hand side or left hand side of the screen.
V Position This item shifts the image vertically towards the top or bottom of the screen.
Dot Clock Dot Clock adjustments correct the interference that appear as vertical banding in dot
intensive presentations like spreadsheets or paragraphs or text in smaller fonts.
EI— Depending on the input source(computer etc.) you may see a hazy or noisy picture on the
screen. You can use phase to get a clearer picture by trial and error.
Reset Resets the picture settings to factory default settings (except Game mode).

Settings while in PC mode.

While in VGA (PC) mode, some items in Picture menu will be unavailable. Instead, VGA mode settings will be added to the Picture
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System - Sound Menu Contents

Volume Adjusts the volume level.
Equalizer Selects the equalizer mode. Custom settings can be made only when in User mode.
Balance Adjusts whether the sound comes from the left or right speaker.
Sets headphone volume.
Headphone Please ensure before using headphones that the headphone volume is set to a low
level, to prevent damage to your hearing.
Sound Mode You can select a sound mode (If the viewed channel supports).

AVL (Automatic
Volume Limiting)

Sets the sound to obtain fixed output level between programmes.

Headphone/Lineout

When you connect an external amplifier to your TV using the headphone jack, you
can select this option as Lineout. If you have connected headphones to the TV, set
this option as Headphone.

Please ensure before using headphones that this menu item is set to Headphone.
If it is set to Lineout, the output from the headphone socket will be set to maximum
which could damage your hearing.

Dynamic Bass

Enables or disables the Dynamic Bass.

Surround sound

Surround sound mode can be changed as On or Off.

Digital Out

Sets digital out audio type.

System - Settings Menu Contents

Conditional Access

Controls conditional access modules when available.

Language You may set a different language depending on the broadcaster and the country.
Enter correct password to change parental settings. You can easily adjust Menu
Lock, Maturity Lock, Child Lock or Guidance in this menu. You can also set a

St new PIN or change the Default CICAM PIN using the related options.
Note: Some menu options may not be available depending on the country selection in the First Time
Installation. Default PIN can be set to 0000 or 1234. If you have defined the PIN(is requested depending on
the country selection) during the First Time Installation use the PIN that you have defined.

Timers Sets sleep timer to turn off the TV after a certain time. Sets timers for selected
programmes.

Date/Time Sets date and time.

Sources Enables or disables selected source options.

Network/Internet
Settings

Displays network/internet settings.

Accessibility

Displays accessibility options of the TV.

Hard of Hearing

Enables any special feature sent from the broadcaster.

A narration track will be played for the blind or visually impaired audience. Press OK

ggglccr)i e to see all available Audio Description menu options. This feature is available only if
P the broadcaster supports it.
Netflix You can view your ESN(*) number and deactivate Netflix.
(*) ESN number is an unique ID number for Netflix, created especially to identify your TV.
More Displays other setting options of the TV.
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Menu Timeout

Changes timeout duration for menu screens.

SO Ensures that your TV has the latest firmware. Press OK to see the menu options.
Upgrade

Appl_lcatlon Displays current software version.

Version

Subtitle Mode

This option is used to select which subtitle mode will be on the screen (DVB subtitle /
Teletext subtitle) if both is available. Default value is DVB subtitle. This feature is available
only for the country option of Norway.

Sets the desired time for the TV to automatically go into standby mode when not

iy T QI being operated.

Select this mode for store display purposes. Whilst Store Mode is enabled, some
Store Mode . . .

items in the TV menu may not be available.

Audio Video Sharing feature allows you to share files stored on your smartphone or tablet
Audio Video pc. If you have a compatible smartphone or tablet pc and the appropriate software is installed,
Sharing you can share/play photos on your TV. See instructions of your sharing software for more

information. Audio Video Sharing mode will not be available with internet portal feature.

Power Up Mode

This setting configures the power up mode preference. Last State and Standby
options are available.

Virtual Remote

Enable or disable the virtual remote feature.

CEC

With this setting you can enable and disable CEC functionality completely. Press Left
or Right button to enable or disable the feature.

On

CEC Auto Power

This function allows the connected HDMI-CEC compatible device to turn on the TV
and switch to its input source automatically. Press Left or Right button to enable or
disable the feature.

Speakers

To hear the TV audio from the connected compatible audio device set as Amplifier.
You can use the remote control of the TV to control the volume of the audio device.

Installation Menu Contents

Automatic Displays automatic tuning options. Digital Aerial: Searches and stores aerial DVB stations.
channel scan | Digital Cable: Searches and stores cable DVB stations. Analogue: Searches and stores
(Retune) analogue stations.

Manual

channel scan

This feature can be used for direct broadcast entry.

Network
channel scan

Searches for the linked channels in the broadcast system. Digital Aerial: Searches for aerial
network channels. Digital Cable: Searches for cable network channels.

Analogue fine
tune

You can use this setting for fine tuning analogue channels. This feature is not available if no
analogue channels are stored.

Installation
Settings
(Optional)

Displays installation settings menu. Standby Search: Your TV will search for new or missing
channels while in standby. Any new found broadcasts will be shown.

Clear Service
List

Use this setting to clear channels stored. This setting is visible only when the Country option
is set to Denmark, Sweden, Norway or Finland.

Select Active

This setting allows you to select only the broadcasts within the selected network to be listed

Network in the channel list. This feature is available only for the country option of Norway.
F”St tlm.e Deletes all stored channels and settings, resets TV to factory settings.
installation
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General TV Operation

Using the Channel List

The TV sorts all stored stations in the Channel List.
You can edit this channel list, set favourites or set
active stations to be listed by using the Channel List
options. Press the OK/TV button to open the Channel
List. You can filter the listed channels by pressing the
Blue button or open the Edit Channel List menu by
pressing the Green button in order to make advanced
changes in the current list.

Managing the Favourite Lists

You can create four different lists of your favourite
channels. Enter the Channel List in the main menu
or press the Green button while the Channel List
is displayed on the screen in order to open the Edit
Channel List menu. Select the desired channel on
the list. You can make multiple choices by pressing
the Yellow button. Then press the OK button to open
the Channel Edit Options menu and select Add/
Remove Favourites option. Press the OK button
again. Set the desired list option to On. The selected
channel/s will be added to the list. In order to remove
a channel or channels from a favourite list follow the
same steps and set the desired list option to Off.

You can use the Filter function in the Edit Channel
List menu to filter the channels in the Channel list
permanently according to your preferences. Using this
Filter option, you can set one of your four favourite
lists to be displayed everytime the Channel list is
opened. The filtering function in the Channel list
menu will only filter the currently displayed Channel
list in order to find a channel and tune in to it. These
changes will not remain the next time the Channel list
is opened if you don’t save them. To save the changes
on the list press the Red button after filtering while the
Channel list is displayed on the screen.

Configuring Parental Settings

The Parental Settings menu options can be used to
prohibit users from viewing of certain programmes,
channels and using of menus. These settings are
located in the System>Settings>Parental menu.

To display parental lock menu options, a PIN number
should be entered. After coding the correct PIN
number, Parental Settings menu will be displayed.

Menu Lock: This setting enables or disables access
to all menus or installation menus of the TV.

Maturity Lock: If this option is set, TV gets the
maturity information from the broadcast and if this
maturity level is disabled, disables access to the
broadcast.

Note: If the country option in the First Time Installation is

set as France, Italy or Austria, Maturity Lock’s value will be
set to 18 as default.
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Child Lock: If this option is set to ON, the TV can only
be controlled by the remote control. In this case the
control buttons on the TV will not work.

Internet Lock: If this option is set to ON, the open
browser application in the portal will be disabled. Set
to OFF to release the application again.

Set PIN: Defines a new PIN number.

Default CICAM PIN: This option will appear as greyed
out if no Cl module is inserted into the CI slot of the
TV. You can change the default PIN of the CI CAM
using this option.

Note: Default PIN can be set to 0000 or 1234. If you have
defined the PIN(is requested depending on the country

selection) during the First Time Installation use the PIN that
you have defined.

Some options may not be available depending on the country
selection in the First Time Installation.

Electronic Programme Guide (EPG)

Some channels send information about their
broadcast schedules. Press the Epg button to view
the Programme Guide menu.

There are 3 different types of schedule layouts
available, Timeline Schedule, List Schedule and
Now/Next Schedule. To switch between them follow
the instructions on the bottom of the screen.

Timeline Schedule

Zoom (Yellow button): Press the Yellow button to
see events in a wider time interval.

Filter (Blue button): Views filtering options.

Select Genre (Subtitles button): Displays Select
Genre menu. Using this feature, you can search the
programme guide database in accordance with the
genre. Info available in the programme guide will be
searched and results matching your criteria will be
highlighted.

Options (OK button): Displays event options.
Event Details (Info button): Displays detailed
information about selected events.

Next/Prev Day (Programme +/- buttons): Displays
the events of previous or next day.

Search (Text button): Displays Guide Search menu.
Now (Swap button): Displays current event of the
highlighted channel.

List Schedule(*)

(*) In this layout option, only the events of the highlighted
channel will be listed.

Prev. Time Slice (Red button): Displays the events
of previous time slice.

Next/Prev Day (Programme +/- buttons): Displays
the events of previous or next day.

Event Details (Info button): Displays detailed
information about selected events.

Filter (Text button): Views filtering options.

Next Time Slice (Green button): Displays the events
of next time slice.
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Options (OK button): Displays event options.

Now/Next Schedule

Navigate (Directional buttons): Press the
Directional buttons to navigate through the channels
and events.

Options (OK button): Displays event options.
Event Details (Info button): Displays detailed
information about selected events.

Filter (Blue button): Views filtering options.

Event Options

Use the directional buttons to highlight an event and
press OK button to display Event Options menu. The
following options are available.

Select Channel: Using this option, you can switch to
the selected channel.

Set Timer on Event / Delete Timer on Event: After
you have selected an event in the EPG menu, press the
OK button. Select Set Timer on Event option and press
the OK button. You can set a timer for future events.
To cancel an already set timer, highlight that event and
press the OK button. Then select Delete Timer on
Event option. The timer will be cancelled.

Notes: You cannot switch to any other channel or source while
there is an active timer on the current channel.

Itis not possible to set timer for two or more individual events
at the same time interval.

Teletext Services

Press the Text button to enter. Press again to activate
mix mode, which allows you to see the teletext page and
the TV broadcast at the same time. Press once more
to exit. If available, sections in the teletext pages will
become colour-coded and can be selected by pressing
the coloured buttons. Follow the instructions displayed
on the screen.

Software Upgrade

Your TV is capable of finding and updating the firmware
automatically via the broadcast signal or via Internet.

Software upgrade search via user interface

On the main menu select System>Settings and then
More. Navigate to Software upgrade and press the
OK button. In Upgrade options menu select Scan
for upgrade and press OK button to check for a new
software upgrade.

If a new upgrade is found, it starts to download
the upgrade. After the download is completed
confirm the question asking about rebooting the
TV by pressing the OK to continue with the reboot
operation.

3 AM search and upgrade mode

Your TV will search for new upgrades at 3:00 o’clock if
Automatic scanning option in the Upgrade options
menu is set to Enabled and if the TV is connected
to an aerial signal or to Internet. If a new software is
found and downloaded successfully, it will be installed
at the next power on.
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Note: Do not unplug the power cord while led is blinking
during the reboot process. If the TV fails to come on after the
upgrade, unplug, wait for two minutes then plug it back in.

Troubleshooting & Tips

Tv will not turn on

Make sure the power cord is plugged in securely to
wall outlet. Check if batteries are exhausted. Press
the Power button on the TV.

Poor picture
* Check if you have selected the correct TV system.

» Low signal level can cause picture distortion. Please
check antenna access.

* Check if you have entered the correct channel
frequency if you have done manual tuning.

* The picture quality may degrade when two devices
are connected to the TV at the same time. In such
a case, disconnect one of the devices.

No picture

 This means your TV is not receiving any transmission.
Make sure the correct source has been selected.

* Is the antenna connected properly?

* Is the antenna cable damaged?

* Are suitable plugs used to connect the antenna?
« If you are in doubt, consult your dealer.

No sound

e Check if the TV is muted. Press the Mute button or
increase the volume to check.

« Sound may be coming from only one speaker. Check
the balance settings from Sound menu.

Remote control - no operation

* The batteries may be exhausted. Replace the
batteries.

Input sources - can not be selected

* If you cannot select an input source, it is possible
that no device is connected. If not;

* Check the AV cables and connections if you are
trying to switch to the input source dedicated to the
connected device.
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PC Input Typical Display Modes AV and HDMI Signal Compatibility

The following table is an illustration of some of the | KT Supported Signals Available

typical video display modes. Your TV may not support
all resolutions. PAL 0O
SECAM @)
640x350 85Hz (SCART)
640x400 | 70Hz NTSC3.58 o)
640x480 | 60Hz RGB 50/60 O
640x480 | 66Hz PAL o)
640x480 | 72Hz
B 6:0x480 | 75Hz Sy oot ©
640x480 | 85Hz NTSC4.43 O
BER s00x600 | 56Hz NTSC3.58 0
BEM 00600 | 60H: 480i, 480p | 60Hz o
800x600 | 70Hz .
800x600 Z2Hz 576i, 576p | 50Hz @)
800x600 | 75Hz 720p 50Hz,60Hz o
800x600 | 85Hz 1080i 50Hz60Hz | O
832x624 | ToHz 480i, 480p | 60Hz o
1024x768 |  60Hz ’
T 1024x768 | 66Hz 576i, 576p | 50Hz O
1024x768 | 70Hz 720p 50Hz,60Hz o
il 1024x768 | 72Hz 1080i 50Hz,60Hz 0
1024x768 |  75Hz it
1024x768 |  85Hz 2EHz.
1152x864 |  60Hz 1080p 30Hz. o
1152x864 |  70Hz 50Hz,
gl 1152x864 75Hz 60Hz
1152x804 8oHz (X: Not Available, O: Available)
gl 1152x870 75Hz _ _
1280768 | 60Hz In some cases a signal on the TV may not k_Je dlsplay_ed
properly. The problem may be an inconsistency with
1360x768 |  60Hz ,
s BET et standards from the source equipment (DVD, Set-top
box, etc.). If you do experience such a problem please
1280x768 85Hz contact your dealer and also the manufacturer of the
1280x960 | 60Hz source equipment.
1280x960 |  75Hz
1280x960 |  85Hz

KX 1280x1024 60Hz
KZ3 1280x1024 75Hz
KRl 1280x1024 85Hz
KIS 1400x1050 60Hz
EY@ 1400x1050 75Hz

SRl 1400x1050|  85Hz
el 1440x900 | 60Hz
Il 1440x900 [ 75Hz
ARl 1600x1200| 60H:
PRl 1650x1050| 60H:

1920x1080|  60Hz

1920x1200|  60Hz
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Supported Video File Formats for USB Mode

Video Codec SPEC (Resolution) & Bit Rate

.dat, vob MPEG1/2
MPEG1/2, 1080P@30fps - 40 Mbps
‘MPg. -Mpeg MPEG4
ts, 4D, .tp MPEG1/2, H.264, |H.264: 1080Px2@30fps - 62.5 Mbps, 1080P@60fps - 62.5 Mbps MVC:
T AVS, MVC 1080P@30fps - 62.5 Mbps Other: 1080P@30fps - 40Mbps
.mp4, .mov, MPEG1/2,
.3gpp, -3gp MPEG4, H.263,
H.264, Motion
JPEG
.avi MPEG1/2,
MPEGA4,
Sorenson H.263,
H.263, H.264,
WMV3, Motion H.264: 1080Px2@30fps - 62.5 Mbps, 1080P@60fps - 62.5 Mbps Motion JPEG:
JPEG 640x480@30fps - 10 Mbps Other: 1080P@30fps - 40 Mbps
.mkv MPEG1/2,
MPEG4, H.263,
H.264, WMV 3,
Motion JPEG
.asf Sorenson H.263,
H.264, WMV3,
Motion JPEG
flv WMV3 1080P@30fps - 40 Mbps
.swf RV30/RV40 1080P@30fps - 40 Mbps
wmv
.mp4, .mov, .3gpp,
.3gp, MPEG
transport stream, HEVC/H.265 1080P@60fps - 50Mbps
As,.trp, .tp, .mkv

Supported Picture File Formats for USB Mode

Image Photo Resolution (width x height) | Remark
Base-line 15360x8640
JPEG -
Progressive 1024x768 S .
non-interlace . 19600x6400 T.he limitation of max resolution depends on DRAM
PNG size
interlace 1200x800
BMP 9600x6400
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Supported Audio File Formats for USB Mode

MPEGL1/2 Layerl 32Kbps ~ 448Kbps
.mp3, MPEG1/2 Layer2 8Kbps ~ 384Kbps 16KHz ~ 48KHz
MPEG1/2 Layer3 8Kbps ~ 320Kbps
MPEG1/2 Layerl 32Kbps ~ 448Kbps
MPEG1/2 Layer2 8Kbps ~ 384Kbps 16KHz ~ 48KHz
MPEG1/2 Layer3 8Kbps ~ 320Kbps
AC3 32Kbps ~ 640Kbps 32KHz, 44.1KHz, 48KHz
AAC, HEAAC 8KHz ~ 48KHz
WMA 128bps ~ 320Kbps 8KHz ~ 48KHz
.avi WMA 10 Pro MO < 192kbps 48KHz
WMA 10 Pro M1 < 384kbps 48KHz
WMA 10 Pro M2 < 768kbps 96KHz
LPCM 64Kbps ~ 1.5Mbps 8KHz ~ 48KHz
'A'\ﬂ)AF;éEAPCM’ MS- 384Kbps 8KHz ~ 48KHz
G711 A/mu-law 64Kbps ~ 128Kbps 8KHz
MPEG1/2 Layerl 32Kbps ~ 448Kbps
MPEG1/2 Layer2 8Kbps ~ 384Kbps 16KHz ~ 48KHz
MPEG1/2 Layer3 8Kbps ~ 320Kbps
.asf WMA 128bps ~ 320Kbps 8KHz ~ 48KHz
WMA 10 Pro MO < 192kbps 48KHz
WMA 10 Pro M1 < 384kbps 48KHz
WMA 10 Pro M2 < 768kbps 96KHz
MPEG1/2 Layerl 32Kbps ~ 448Kbps
MPEG1/2 Layer2 8Kbps ~ 384Kbps 16KHz ~ 48KHz
MPEGL1/2 Layer3 8Kbps ~ 320Kbps
AC3 32Kbps ~ 640Kbps 32KHz, 44.1KHz, 48KHz
AAC, HEAAC 8KHz ~ 48KHz
WMA 128bps ~ 320Kbps 8KHz ~ 48KHz
WMA 10 Pro MO < 192kbps 48KHz
.mkv, .mka WMA 10 Pro M1 < 384kbps 48KHz
WMA 10 Pro M2 < 768kbps 96KHz
VORBIS Up to 48KHz
LPCM 64Kbps ~ 1.5Mbps 8KHz ~ 48KHz
et St 384Kbps 8KHz ~ 48KHz
G711 A/mu-law 64Kbps ~ 128Kbps 8KHz
FLAC < 1.6Mbps 8KHz ~ 96KHz
MPEG1/2 Layerl 32Kbps ~ 448Kbps
MPEG1/2 Layer2 8Kbps ~ 384Kbps 16KHz ~ 48KHz
s, .trp, .tp, MPEG1/2 Layer3 8Kbps ~ 320Kbps
.dat, .vob, AC3 32Kbps ~ 640Kbps 32KHz, 44.1KHz, 48KHz
-mpg, .mpeg | EAC3 32Kbps ~ 6Mbps 32KHz, 44.1KHz, 48KHz
AAC, HEAAC 8KHz ~ 48KHz
LPCM 64Kbps ~ 1.5Mbps 8KHz ~ 48KHz
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Audio Codec Bit Rate Sample rate

MPEG1/2 Layerl 32Kbps ~ 448Kbps
MPEG1/2 Layer2 8Kbps ~ 384Kbps 16KHz ~ 48KHz
MPEG1/2 Layer3 8Kbps ~ 320Kbps

.wav LPCM 64Kbps ~ 1.5Mbps 8KHz ~ 48KHz
et St 384Kbps 8KHz ~ 48KHz
G711 A/mu-law 64Kbps ~ 128Kbps 8KHz
MPEG1/2 Layer3 8Kbps ~ 320Kbps 16KHz ~ 48KHz
AC3 32Kbps ~ 640Kbps 32KHz, 44.1KHz, 48KHz
EAC3 32Kbps ~ 6Mbps 32KHz, 44.1KHz, 48KHz

.3gpp, -3gp, |AAC, HEAAC 8KHz ~ 48KHz

.mp4, .mov, |VORBIS Up to 48KHz

-m4a LPCM 64Kbps ~ 1.5Mbps 8KHz ~ 48KHz
e S 384Kbps 8KHz ~ 48KHz
G711 A/mu-law 64Kbps ~ 128Kbps 8KHz

v MPEG1/2 Layer3 8Kbps ~ 320Kbps 16KHz ~ 48KHz

' AAC, HEAAC 8KHz ~ 48KHz

ac3 AC3 32Kbps ~ 640Kbps 32KHz, 44.1KHz, 48KHz
AAC, HEAAC 8KHz ~ 48KHz

.swf MPEG1/2 Layer3 8Kbps ~ 320Kbps 16KHz ~ 48KHz

.ec3 EAC3 32Kbps ~ 6Mbps 32KHz, 44.1KHz, 48KHz
AAC, HEAAC 8KHz ~ 48KHz

.rm, .rmvb, .ra 8KHz, 11.025KHz,
LBR (cook) 6Kbps ~ 128Kbps 22.05KHz, 44.1KHz
WMA 128bps ~ 320Kbps 8KHz ~ 48KHz

WA WY WMA 10 Pro MO < 192kbps 48KHz

' WMA 10 Pro M1 < 384kbps 48KHz

WMA 10 Pro M2 < 768kbps 96KHz

.webm VORBIS Up to 48KHz

Supported Subtitle File Formats for USB Mode

Internal Subtitles

Extension Subtitle Code
dat, mpg, mpeg, vob MPG, MPEG DVD Subtitle
ts, trp, tp TS DVB Subtitle
DVD Subtitle
mp4 MP4 UTF-8 Plain Text
ASS
SSA
mkv MKV UTF-8 Plain Text
VobSub
DVD Subtitle

External Subtitles

Extension Subtitle Parser Remark

.Srt Subrip

.ssal .ass SubStation Alpha

.Smi SAMI
SubViewer
MicroDVD .

.sub DVDSusbtitleSystem SubViewer 1.0 & 2.0 Only
Subldx (VobSub)

Axt TMPlayer

English -73-



Supported DVI Resolutions

When connecting devices to your TV’s connectors by using DVI converter cable(DVI to HDMI cable - not
supplied), you can refer to the following resolution information.
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Wired Connectivity

e commeonry

To Connect to a Wired Network

e You must have a modem/router connected to an
active broadband connection.

» Connect your PC to your modem/router. This can
be a wired or wireless connection.

« Connect your TV to your modem/router via an
ethernet cable. There is a LAN port at the rear
(back) of your TV.

4 Broadband ISP connection

LAN input on the rear
side of the TV

To configure wired settings please refer to
the Network/Internet Settings section in the
System>Settings Menu.

* You might be able to connect your TV to your LAN
depending on your network’s configuration. In such
a case, use an ethernet cable to connect your TV
directly to the network wall outlet.

network
wall socket
e

LAN input on the rear
side of the TV

Configuring Wired Device Settings
Network Type

The Network Type can be selected as Wired Device,
Wireless Device or Disabled, in accordance with the
active connection to the TV set. Select this as Wired
Device if you are connecting via an ethernet.

Internet Speed Test

Highlight Internet Speed Test and press the OK but-
ton. TV will check the internet connection bandwidth
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and display the result when complete.

Advanced Settings

Highlight Advanced Settings and press the OK
button. On the next screen you can change the IP
and DNS settings of the TV. Highlight the desired one
and press Left or Right button to change the setting
from Automatic to Manual. Now you can enter the
Manual IP and / or Manual DNS values. Select the
related item in the drop down menu and enter the
new values using the numeric buttons of the remote.
Press the OK button to save settings when complete.

Wireless Connectivity

To Connect to a Wireless Network

IMPORTANT: “Veezy 200" USB dongle is required to
use wireless network features.

The TV cannot connect to the networks with a hidden
SSID. To make your modem’s SSID visible, you should
change your SSID settings via the modem'’s software.

To Connectto awireless LAN, you should perform
the following steps:

1. Then connect the wireless adaptor to one of the
USB inputs of the TV.

2. To configure your wireless settings please refer
to the Network/Internet Settings section in the
System>Settings Menu.

(P&

Broadband ISP
connection

Wireless LAN
adaptor

B R

USB inputs on the
rear left side of the TV

A Wireless-N router (IEEE 802.11a/b/g/n) with
simultaneous 2.4 and 5 GHz bands is designed to
increase bandwidth. These are optimized for smoother
and faster HD video streaming, file transfers and
wireless gaming.

* The frequency and channel differ depending on
the area.

* The transmission speed differs depending on the
distance and number of obstructions between the
transmission products, the configuration of these
products, the radio wave conditions, the line traffic
and the products that you use. The transmission may
also be cut off or may get disconnected depending
on the radio wave conditions, DECT phones or any
other WiFi 11b appliances. The standard values of
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the transmission speed are the theoretical maximum
values for the wireless standards. They are not the
actual speeds of data transmission.

The location where the transmission is most effective
differs depending on the usage environment.

The Wireless LAN adaptor should be connected
directly to the TV's USB port. USB hubs are not
supported. You can plug your wifi dongle into a
extension dock in cases where network quality is
poor and the wifi dongle needs to be placed to a
location with better signal quality.

The Wireless LAN adaptor supports 802.11 a,b,g &
n type modems. It is highly recommended that you
should use the IEEE 802.11n communication protocol
in order to avoid any possible problems while watching
videos.

Use the other USB input, if you experience problems
with audio/video performance.

You must change your modem’s SSID when there are
any other modems around with the same SSID. You
can encounter connection problems otherwise. Use
a wired connection if you experience problems with a
wireless connection.

Configuring Wireless Device Settings

To enable Wi-Fi features, plug in the Wi-Fi dongle to one
of the USB ports. Open the Network/Internet Settings
menu and select Network Type as Wireless Device to
start connection process.

The TV will scan the wireless networks automatically.
A list of available networks will be displayed. Please
select your desired network from the list.

Note: If the modem supports N mode, you should set N
mode settings.

If the selected network is protected with a password,
please enter the correct key by using the virtual
keyboard. You can use this keyboard via the directional

buttons and the OK button on the remote control.
Wait until the IP address is shown on the screen.

This means that the connection is now established.
To disconnect from a wireless network, highlight
Network Type and press Left or Right buttons to set
as Disabled.

Highlight Internet Speed Test and press the OK button
to check your internet connection speed. Highlight
Advanced Settings and press the OK button to open
the advanced setting menu. Use directional and numeric
buttons to set. Press the OK button to save settings
when complete.

Other Information

The status of the connection will be displayed as
Connected or Not Connected and the current IP
address, if a connection is established.
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Connecting to your mobile device via WiFi

* If your mobile device has WiFi feature, you can connect
it to your TV via a router, in order to access the content
in your device. For this, your mobile device must have
an appropriate sharing software.

Connect to your router following the steps stated above
in the Wireless Connectivity section.

* Afterwards, engage your mobile device with the router
and then activate the sharing software on your mobile
device. Then, select files that you want to share with
your TV.

If the connection is established correctly, you will be
able to access the shared files from your mobile device
via the Media Browser of your TV.

Enter the Media Browser menu and the playback
device selection OSD will be displayed. Select your
mobile device and press the OK button to continue.

If available, you can download a virtual remote
controller application from the server of your mobile
device application provider.

Note: This feature may not be supported on all mobile

evices.

Connectivity Troubleshooting

Wireless Network Not Available

» Ensure that any firewalls of your network allow the
TV wireless connection.

» Ensure the “Veezy 200" USB WiFi dongle is plugged
in fully.

* Try searching for wireless networks again, using the
Network/Internet Settings menu screen.

If the wireless network does not function properly, try
using the wired network in your home. Refer to the
Wired Connectivity section for more information on
the process.

If the TV does not function using the wired connection,
check the modem (router). If the router does not
have a problem, check the internet connection of
your modem.

Connection is Slow

See the instruction book of your wireless modem to
get information on the internal service area, connection
speed, signal quality and other settings. You need to
have a high speed connection for your modem.

Distruption during playback or slow
reactions
You could try the following in such a case:

Keep at least three meters distance from microwave
ovens, mobile telephones, bluetooth devices or any
other Wi-Fi compatible devices. Try changing the active
channel on the WLAN router.
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Internet Connection Not Available/Audio Video
Sharing Not Working

If the MAC address (a unique identifier number) of
your PC or modem has been permanently registered,
it is possible that your TV might not connect to
the internet. In such a case, the MAC address is
authenticated each time when you connect to the
internet. This is a precaution against unauthorized
access. Since your TV has its own MAC address,
your internet service provider cannot validate the MAC
address of your TV. For this reason, your TV cannot
connect to the internet. Contact your internet service
provider and request information on how to connect
a different device, such as your TV, to the internet.

It is also possible that the connection may not be
available due to a firewall problem. If you think
this causes your problem, contact your internet
service provider. A firewall might be the reason of a
connectivity and discovery problem while using the
TV in Audio Video Sharing mode or while browsing
via Audio Video Sharing feature.

Invalid Domain

Ensure that you have already logged on to your PC
with an authorized username/password and also
ensure that your domain is active, prior to sharing
any files in your media server program on your PC. If
the domain is invalid, this might cause problems while
browsing files in Audio Video Sharing mode.

Using Audio Video Sharing Network Service

Audio Video Sharing feature uses a standard that eases
the viewing process of digital electronics and makes
them more convenient to use on a home network.
This standard allows you to view and play photos, music
and videos stored in the media server connected to your
home network.

1. Nero Media Home Installation

The Audio Video Sharing feature cannot be used if the
server programme is not installed onto your PC or if
the required media server software is not installed
onto the companion device. Please prepare your PC
with the Nero Media Home programme. For more
information about the installation, please refer to the
“Nero Media Home Installation” section.

2. Connect to a Wired or Wireless Network

See the Wired/Wireless Connectivity chapters for
detailed configuration information.

3. Play Shared Files via Media Browser

Select Media Browser by using the directional buttons
from the main menu and press OK. The media browser
will then be displayed.
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Audio Video Sharing

Audio Video Sharing support is only available in the
Media Browser Folder mode. To enable folder mode,
go to the Settings tab in the main media browser screen
and press OK. Highlight View Style and set to Folder
using the Left or Right buttons. Select the desired media
type and press OK.

If sharing configurations are set properly, Device
Selection screen will be displayed after selecting the
desired media type. If available networks are found,
they will be listed on this screen. Select media server
or network that you want to connect to using the Up
or Down buttons and press OK. If you want to refresh
the device list, press the Green button. You can press
Menu to exit.

If you select the media type as Videos and choose
a device from the selection menu. Then select the
folder with video files in it on the next screen and all
the available video files will be listed.

To play other media types from this screen, you can go
back to main Media Browser screen and select the
media type as desired and then perform the network
selection again. Or press the Blue button to switch to
next media type quickly without changing the network.
Refer to the Media Browser menu section for further
information on file playback.

Subtitle files do not work if you watch videos from
your network through Audio Video Sharing feature.

You can connect only one television to the same
network. If a problem occurs with the network, please
switch your television off at the wall socket and back
on again. Trick mode and jump are not supported with
the Audio Video Sharing feature.

PC/HDD/Media Player or any other devices that are
compatible should be used with a wired connection
for higher playback quality.

Use a LAN connection for quicker file sharing between
other devices like computers.

Note: There may be some PC’s which may not be able to
utilize the Audio Video Sharing feature due to administrator
and security settings (such as business PC’s).

For best home network streaming with this TV, the Nero
software should be installed.
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Nero MediaHome Installation

To install Nero MediaHome, please proceed as
follows:

Note: The Audio Video Sharing feature cannot be used if
the server programme is not installed onto your PC or if

the required media server software is not installed onto the
companion device.

1. Enter the link below completely in the adress-bar
of your web browser.

http://www.nero.com/mediahome-tv

2. Click the Download button on the opening page.
The installation file will be downloaded onto your
PC.

3. After the download is completed, double click on
the installation file to start the installation. The
installation wizard will guide you through the
installation process.

4. The prerequisites screen will be displayed first.
The installation wizard checks the availability
of required third-party software on your PC. If
applications are missing they are listed and must
be installed before continuing installation.

5. Click the Install button. The integrated serial will
be displayed. Please do not change the displayed
serial.

6. Click the Next button. The License Conditions
(EULA) screen will be displayed. Please read
the license agreement carefully and select the
appropriate check box if you agree to the terms of
the agreement. Installation is not possible without
this agreement.

7. Click the Next button. On the next screen you can
set your installation preferences.

8. Click the Install button. The installation begins
and finishes automatically. A progress bar will
indicate the state of the installation process.

9. Click the Finish button. The installation is
completed. You will be directed to the web site of
the nero software.

10. A shortcut is now placed on your desktop.

Congratulations! You successfully installed Nero
MediaHome on your PC.

Run Nero MediaHome by double clicking on the shortcut
icon.

English

Internet Portal

HINT: A broadband internet connection is required
for high quality viewing. You must set the country
option accordingly in the First Time Installation
for proper operation of the internet portal.

Portal feature adds your TV a feature that allows you to
connect a server on the Internet and view the content
provided by this server over your Internet connection.
Portal feature allows you to view the music, video, clip
or web content with defined short-cuts. Whether you
can view this content without interruption depends
on the connection speed provided by your internet
service provider.

Press the Internet button on your remote control
to open internet portal page. You will see icons of
the available applications and services on the portal
screen. Use the directional buttons on your remote
to select the desired one. You may view the desired
content by pressing OK after selecting. Press Back/
Return button to return back to the previous screen.

Moreover, you can access some features using the
short-cut feature defined for the coloured or numeric
buttons of your remote.

Press the Exit button to quit the Internet portal mode.
PIP Window (depending on portal service)

Current source content will be displayed in the PIP
window, if you switch to portal mode while on any
active source.

If you switch to portal mode while watching TV
channels, current programme will be displayed in
the PIP window.

Notes:

Possible application dependent problems may be caused by
the content service provider.

Portal service content and the interface may be changed at
any time without prior notice.

Third party internet services may change, be discontinued or
restricted at any time.

Internet Browser

To use the internet browser, enter the portal first. Then
launch the Internet application on the portal.
(*) The appearance of the internet browser logo may change

In the initial screen of the browser, the thumbnails of
the predefined (if any) links to web sites available will
be displayed as Speed Dial options along with the
Edit Speed Dial and the Add to Speed Dial options.

To navigate the web browser, use the directional
buttons on the remote or a connected mouse. To see
the browser options bar, move the cursor to the top of
the page or press the Back/Return button. History,
Tabs and Bookmarks options and the browser bar
which contains previous/next buttons, the refresh
button, the adress/search bar, the Speed Dial and
the Opera buttons are available.
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To add a desired website to the Speed Dial list for
quick access, move the cursor to the top of the page
or press the Back/Return button. The browser bar
will appear. Highlight the Speed Dial - i button and
press the OK button. Then select Add to Speed Dial
option and press the OK button. Fill in the blanks for
Name and Address, highlight OK and press the OK
button to add. Whilst you are on the site you wish to
add to the Speed Dial list, highlight the Opera- O
button and press the OK button. Then highlight Add
to Speed Dial option in the submenu and press the
OK button again. Name and Address will be filled
automatically according to the site you are visiting.
Highlight OK and press the OK button to add.

You can also use the Opera menu options to manage
the browser. Highlight the Opera- 0. button and press
the OK button to see available page specific and
general options.

There are various ways to search or visit websites
using the web browser.

Enter the address of a website(URL) into the search/
address bar and highlight the Submit button on the
virtual keyboard and press the OK button to visit the
site.

Enter keyword/s into the search/address bar and
highlight the Submit button on the virtual keyboard
and press the OK button to start a search for the
related websites.

Highlight a Speed Dial thumbnail and press the OK
button to visit the related website.

Your TV is compatible with USB mice. Plug your
mouse or wireless mouse adaptor into the USB input
of your TV for easier and quicker navigation.

Some web pages include flash content. These are not
supported by the browser.

Your TV does not support any download processes
from the internet via the browser.

All sites on the internet might not be supportted.
According to the site; content problems may occur.
In some circumstances video contents might not be
able to be played.

Smart Center

Smart Center is a mobile application running on iOS
and Android platforms. With your tablet or phone,
you can easily stream your favourite live shows and
programmes from your smart TV. Also; you can launch
your portal applications, use your tablet as a remote
control for your TV and share media files.

Note: Being able to use all functions of this application
depends on the features of your TV.

Getting Started

To use Smart Center features, connections have to
be done properly. To get connected to your network
wirelessly, plug in the Wi-Fi dongle to one of the USB

English

ports if your TV doesn’t have internal wifi feature. To
be able to use internet based features, your modem/
router must be connected to the internet.

IMPORTANT: Make sure the TV and mobile device
are connected to the same network.

For media sharing feature Audio Video Sharing
option should be enabled(if available). Press the Menu
button on the remote, select System>Settings>More
menu and press OK. Highlight Audio Video Sharing
and change as Enabled. Your TV is ready to connect
to your mobile device now.

Install the Smart Center application onto your mobile
device.

Start the smart center application. If all connections
are configured properly, you will see your TV’s name
on your mobile device. If your TV’'s name doesn’t
appear on the list, wait a while and tap on the Refresh
widget. Select your TV from the list.

Mobile Device screen

On the main screen you can find tabs to access
various features.

The application retrieves actual channel list from TV
first when it starts.

MY CHANNELS: The programmes of first four
channels from the channel list retrieved from the TV
are shown. You can change the listed channels. Press
on the channel thumbnail and hold. A list of channels
will be displayed and you can choose your desired
channel to be replaced.

TV: You can watch content through the TV tab. In
this mode you can navigate through the channel list
retrieved from your TV and click on thumbnails to view
the detail pages.

RECORDINGS: You can view your active recordings(if
available) and reminders through this tab. To delete
any item, simply press on the delete icon found on
each row.

EPG: You can view the broadcast schedules of
selected channel lists through this tab. You can also
navigate through channels by pressing on the selected
channel on the EPG grid. Please note that updating
/ refreshing the EPG information may take a while
depending on your network and web service quality.

Note: Internet connection is required for WEB based EPG
informations.

PORTAL: This tab displays the Portal applications in
scrollable view. Unless FollowMeTYV (if available) is
active, the selected application will be displayed on
your TV screen.

Note: Internet connection is required. This tab is enabled if
a portal page is in use.

SETTINGS: Configure the application to your liking.
You can change;
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Auto-lock (Only in 10S): The screen of the device
automatically turns off after a certain amount of
time. Default is off, which means the screen will
always stay on.

Auto-enable FollowMeTV: FollowMeTYV function (if
available) will start automatically when this setting
is enabled. Default is disabled.

Auto-connection to TV: When enabled, your
mobile device will automatically connect to last
connected TV and skips the TV search screen.

Change TV (Only in 10S): Shows the currently
connected TV. You can press on this setting to go to
the “TV search” screen and change to a different TV.

Edit custom channel list: You can edit your
custom channel list using this setting.

Choose channel list source: You can choose the
channel list source to be used in the application.
The options are “TV List” and “Custom List".
Additionally you can activate “Remember my
choice” option to set the selected channel list source
as a constant choice. In this case if the selected
source is available it will be used in the application.

Version No: Displays the current version of the
application.

Detail Page
To open detail page tap on a programme. On the
detail page screen you can get detailed information

of the programmes you select. There are “Details”,
“Cast&Crew” and “Videos” tabs to find on this page.

DETAILS: This tab provides summary and information
about the selected programme. Also there are links
to facebook and twitter pages of the programme
selected.

CAST&CREW: Shows all the people contributed to
the current programme.

VIDEOS: Provides videos on Youtube related to the
selected programme.

Note: For some functions an internet connection may be
required.

FollowMe TV Feature (if available)

Tap on the FOLLOW ME TV widget located at the
bottom left of the screen of your mobile device to
change the layout for FollowMe TV feature.

Tap the play icon to start streaming of the content from
the TV to your mobile device. Available if your device
iS in your routers operation range.

Notes:

Note that only digital(DVB-T/C/S) SD channels are supported.

Multilanguage audio support and subtitle on/off features are
not functional.

The streaming performance may change depending on the
quality of your connection.

English

Media Share Page

To access the Media Share widget tap on the Up-
arrow on the bottom left side of the screen.

If the Media Share widget is pressed, a screen is
displayed where you can select the media file type to
share with your TV.

Note: Not all image file formats are supported. This function
will not work if Audio Video Sharing feature is not supported.

Portal Launcher

To access the Portal Launcher(fil)) widget tap on
the Up-arrow on the bottom left side of the screen.

You can access the portal page by tapping on the
Portal Launcher widget.

Note: Internet connection is required. This function will not
work if a portal page is not in use.

Smart Remote Feature

You can use your mobile device as a remote control
for your TV once it has connected to the TV. To use
smart remote’s full features tap on the Up-arrow on
the bottom left side of the screen.

Voice Recognation

You can tap on the Microphone(jl]) widget and
manage your application, giving voice commands
such as “Portal!”, “Volume Up/Down!”, “Programme
Up/Down!”.

Note: This feature is only for android based devices available.

Keyboard Page

The keyboard page can be opened in two ways; by
pressing the Keyboard (f§]) widget on the application
screen or automatically by receiving a command
from the TV.

Requirements

1. Smart TV

2. Network connection

3. Mobile Device based on Android or iOS platform
(Android OS 4.0 or higher; I0S 6 or higher
version)

4. Smart Center app.(to be found on online
application stores based on Android and iOS
platforms)

5. Router modem

6. USB storage device in FAT32 format (required for
PVR feature, if available)

Notes:

For Android devices, Normal(mdpi), Large(hdpi) and Extra
Large(xhdpi) screen sizes are supported. Devices with 3” or
smaller screen sizes are not supported.

For iOS devices, all screen sizes are supported.

User interface of the Smart Center application is subject to
change according to version installed on your device.
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Francais

Consignes de sécurité

MISE EN GARDE

RISQUE D'ELECTROCUTION

NE PAS OUVRIR

MISE EN GARDE : POUR EVITER TOUT RISQUE DE CHOC
ELECTRIQUE, NE RETIREZ PAS LE COUVERCLE
(OU L'ARRIERE).
AUCUNE PIECE REPARABLE PAR L'UTILISATEUR.
VEUILLEZ CONFIER LENTRETIEN A UN
PERSONNEL QUALIFIE.

Pendant les phénomenes météorologiques extrémes
(tempétes, foudre) et de longues périodes d’inactivité
(vacances/congés) déconnectez le téléviseur du secteur.

La fiche d'alimentation est utilisée pour débrancher le
téléviseur du secteur et doit donc rester facilement accessible.
Lorsque vous ne débranchez pas le téléviseur du secteur, il
continue d’absorber de I'énergie quel que soit son état méme
s'il est en mode Veille ou éteint.

Remarque : Respectez les consignes a I'écran afin d'utiliser
les fonctions y relatives.

IMPORTANT - Veuillez lire attentive-
ment ces instructions avant d’installer
ou de faire fonctionner votre appareil

A AVERTISSEMENT : Ne laissez jamais les
personnes (y compris les enfants) souffrant de
déficiences physiques, sensorielles ou mentales
réduites ou sans expérience et/ou connaissance
concernant I'utilisation des appareils électriques
sans supervision.

* Utilisez cet appareil a une altitude inférieure a
2 000 metres au-dessus du niveau de la mer, dans des
endroits secs ou des régions ayant un climat tempéré.

* Le téléviseur est congu pour un usage domestique
et général similaire, mais peut également étre utilisé
dans des endroits publics.

+ Distance minimale autour de I'appareil pour une aéra-
tion suffisante : 5 cm

* Ne génez pas la ventilation en la recouvrant ou en
bloquant les ouvertures avec des objets tels que des
journaux, des nappes de table, des rideaux, etc.

* La fiche de prise de courant doit demeurer aisément
accessible. Ne posez pas le téléviseur ou le meuble,
etc., sur le cordon d’alimentation. Un(e) cordon/
prise d’alimentation endommagé(e) peut provoquer
un incendie ou un choc électrique. Tenez le cordon
d’alimentation par la fiche et évitez de débrancher
le téléviseur en tirant sur le cordon d’alimentation.
Ne touchez jamais le cordon/la prise d’alimentation
avec des mains mouillées, car cela peut causer
un court-circuit ou un choc électrique. Ne nouez et
n'attachez jamais le cordon d’alimentation a d’autres
cordons. Si le cable d’alimentation est endommagé, il
doit étre remplacé par le fabricant, son service apres-
vente ou des personnes de qualification similaire afin
d’éviter un danger.
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* L'appareil ne doit pas étre exposé a des égouttements
d’eau ou des éclaboussures. Aucun objet rempli de lig-
uide tel que des vases ne doit étre placé sur I'appareil.

N’exposez pas le téléviseur a la lumiere directe du
soleil ou ne placez/dirigez pas des flammes nues telles
gue les bougies allumées au-dessus ou a proximité
du téléviseur.

Ne placez pas des sources de chaleur telles que les
chauffages électriques, les radiateurs, etc. a proximité
du téléviseur.

Ne posez pas le téléviseur a méme le sol et sur des
surfaces inclinées.

Pour éviter des risques de suffocation, tenez les sacs
plastiques hors de la portée des bébés, enfants et des
animaux domestiques.

Fixez soigneusement le support au téléviseur. Si le
support est fourni avec des vis, serrez-les fermement
pour éviter que le téléviseur ne s'incline. Ne serrez pas
trop les vis et montez convenablement les supports
en caoutchouc.

N’éliminez pas les batteries dans le feu ou avec des
matériaux dangereux ou inflammables.

Avertissement : N'exposez pas les piles a une cha-
leur excessive telle que celle du soleil, du feu ou autre.

A Mise en garde
A Risque d'électrocution

A Entretien

Symboles sur le produit

Blessures graves ou risque
de mort

Risque de tension
dangereuse

Composant d’entretien
important

Les symboles suivants sont utilisés sur le produit
pour marquer les instructions relatives aux restric-
tions, aux précautions et a la sécurité. Chaque expli-
cation se rapporte uniquement a I'endroit du produit
portant le symbole correspondant. Veuillez en tenir
compte pour des raisons de sécurité.

Equipement de classe Il : Cet appareil, de
|:| par sa conception, ne nécessite pas de
branchement sécurisé a un systéme électri-

que de mise a la terre.
Equipement de classe Il avec mise a la
terre fonctionnelle : Cet appareil, de par sa
conception, ne nécessite pas de branchement
sécurisé a un systeme électrique de mise a la terre.

Le systeme de mise a la terre est utilisé pour des
besoins fonctionnels.

@ Raccordement a une terre de protection: La

qB—

borne marquée est destinée au branchement
du conducteur de terre de protection associé
au cablage d’alimentation.

Borne dangereuse sous tension : Les bornes
6 marquées, dans des conditions normales
d’utilisation, sont dangereuses lorsqu’elles sont

sous tension.

Francais

Mise en garde, voir instructions d’utilisa-
A tion : Les zones marquées contiennent des

piles en forme de bouton ou de piece de
monnaie remplacgables par I'utilisateur.

Produit Laser de Classe 1:
Ce produit contient une
source laser de Classe 1
sans danger dans des con-
ditions d'utilisation raisonna-
blement prévisibles.

CLASS 1

LASER PRODUCT

AVERTISSEMENT

N'avalez pas la pile. Les produits chimiques y
contenus pourraient vous brdler.

Ce produit ou les accessoires fournis avec celui-ci
pourraient contenir une pile bouton. L'ingestion
d'une pile bouton peut causer non seulement de
séveres brllures internes en seulement 2 heures,
mais aussi le déces.

Gardez les nouvelles et anciennes piles hors de
portée des enfants.

Si le compartiment a piles ne se ferme pas
correctement, arrétez d'utiliser le produit et tenez-le
hors de la portée des enfants.

Si vous pensez que des piles ont été avalées ou
logées n'importe ou a l'intérieur du corps, consultez
de toute urgence un médecin.

AVERTISSEMENT

Ne posez jamais un téléviseur sur un support instable
ouincliné. Le téléviseur pourrait chuter, et provoquer
de graves blessures corporelles, voire la mort. Vous
pouvez éviter de nombreuses blessures, notamment
aux enfants, en prenant des précautions simples
telles que :

* Utilisez des armoires/supports recommandés par
le fabricant du téléviseur.

» Utilisez uniquement des meubles pouvant
supporter en toute sécurité le téléviseur.

* Assurez-vous que le téléviseur ne déborde pas du
meuble de support sur lequel il est placé.

Ne placez pas le téléviseur sur un meuble haut
(par exemple, armoires ou étagéres) sans fixer le
meuble et le téléviseur sur un support approprié.

Ne mettez pas de tissus ou autre matériau entre
le téléviseur et le meuble de support sur lequel il
est place.

Sensibilisez les enfants sur les dangers qu’ils
encourent en grimpant sur le meuble pour atteindre
le téléviseur ou ses commandes. Si votre téléviseur
actuel est maintenu et déplacé, les mémes
mesures citées plus haut doivent étre appliquées.
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AVERTISSEMENTS LIES A LA FIXATION
MURALE

 Lisez attentivement les instructions avant de fixer
votre téléviseur au mur.

* Le kit de fixation murale est en option. S’il n’est pas
fourni avec votre téléviseur vous pouvez vous en
procurer un chez votre revendeur local.

* Le téléviseur ne doit pas étre fixé a un plafond ou
un mur incliné.

* Utilisez uniquement les vis de fixation murale et
autres accessoires recommandés (voir le tableau
en fin de notice).

* Le support mural doit étre fixé a votre mur avec des
vis adaptées a la nature de votre mur. En cas de
doute veuillez consulter un professionnel.

» Afin d’éviter la chute du téléviseur, les vis doivent
étre serrées convenablement sans trop les serrées.

AVERTISSEMENT

Lorsque l'appareil est connecté a la mise a la
terre de protection du batiment par I'alimentation
SECTEUR ou par d’autres appareils avec un
branchement a la mise a la terre de protection ou, a
un systeme de distribution de télévision via un cable
coaxial, cela peut dans certaines circonstances
comporter un risque d'incendie. Par conséquent,
assurez-vous que le branchement a un systeme de
distribution de télévision soit assuré par un dispositif
garantissant une isolation électrique inférieure
a une certaine gamme de fréquences (isolateur
galvanique, voir la norme EN 60728-11).

Informations sur I'environnement

Ce téléviseur a été congu conformément aux normes
environnementales. Pour réduire effectivement votre
consommation électrique, veuillez suivre les étapes
ci-apres :

Le téléviseur ajuste sa Consommation d'énergie en
fonction du niveau choisi, entre Minimum, Moyen,
Maximum ou Auto. Si vous souhaitez régler le
Rétro-Eclairage a une valeur fixe, allez au menu
Paramétres Personnalisés et réglez manuellement
le Rétro-Eclairage (situé en dessous de Il'option
Economie d'énergie) a l'aide des touches Gauche
et Droite de la téléecommande. Réglez sur Désactiver
pour désactiver cette option.

Remarque : Les options d'économie d'énergie disponibles
peuvent varier en fonction du Mode sélectionné dans le menu
Systéeme>Image.

Vous pouvez accéder aux parametres d'économie
d'énergie dans le menu Systéme>Image. Sachez
gue les réglages de certaines images ne pourront
pas étre accessibles pour modification.

Francais

Sivous appuyez sur le bouton droit alors que I'option
Auto est sélectionnée, ou sur le bouton gauche alors
que l'option Parameétres Personnels est sélection-
née, le message « L'écran s'éteindra dans 15 se-
condes. » s'affiche a I'écran. Sélectionnez Continuer
et appuyez sur OK pour éteindre immédiatement
I'écran. Si vous n'appuyez sur aucun bouton, I'écran
va s'éteindre apres 15 secondes. Appuyez sur n'im-
porte quelle touche de la télécommande ou sur le
téléviseur pour allumer I'écran a nouveau.

Remarque : L'option d'extinction d'écran n'est pas
disponible lorsque le mode Jeu est activé.

Lorsque le téléviseur n'est pas utilisé, veuillez
I'éteindre ou le débrancher du secteur. Cela permettra
également de réduire la consommation d'énergie.

Accessoires Inclus
» Télécommande
* Piles : 2 x AAA

* Manuel d’instructions
Fonctions
* TV couleur avec télécommande

* TV numérique / par cable entiérement intégrée
(DVB-T/C)

» Entrées HDMI pour connecter d'autres appareils
aux prises HDMI

* Entrée USB
» Systeme de menu OSD

* Prise péritel pour appareils externes (appareil vidéo,
jeu vidéo, appareil audio, etc.).

» Systeme de son stéréo

» Télétexte

» Connexion de casque

» Systeme de programmation automatique
* Réglage manuel

» L'arrét est automatique apres plus de huit heures
de temps

* Minuteur de mise en veille
* Verrouillage parental

* Coupure automatique du son en l'absence de
transmission.

* Lecture NTSC

* AVL (Limitation automatique du volume)
* PLL (Recherche de fréquences)

* Entrée PC

* Mode Jeu (en option)

* Fonction de coupure de I'image

» Ethernet (LAN) pour la connectivité et le service
Internet

» Support WIFI 802.11 a/b/g/n via le dongle USB
(non fourni)

» PartAge audio Vidéo
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Mise en Veille

Lorsque le téléviseur ne recoit aucun signal
d'entrée (par exemple une antenne ou une source
HDMI) pendant 5 minutes, il passe en veille. Lors
de la prochaine mise en marche, le message
suivant s'affiche a I'écran : « Le téléviseur passe
automatiquement en mode veille parce qu'aucun
signal n'a été recu apres un long moment. »
Appuyez sur OK pour continuer.

Si le téléviseur est allumé et qu'il n‘est pas utilisé
pendant un certain temps, il passe en veille. Lors
de la prochaine mise en marche, le message
suivant s'affiche a I'écran. « Le téléviseur passe
automatiquement en mode veille parce qu'aucun
signal n'a été recu aprés un long moment. »
Appuyez sur OK pour continuer.

Commutateur de Commande et
Fonctionnement de la TV

1. Direction précédente
2. Direction suivante

3. Sélection de Volume/Info/Liste des sources et
commutateur de mise en veille

Le bouton de commande vous permet de contrdler le
volume, le programme, la source et la mise en veille
de votre TV.

Pour régler le volume : Augmentez le volume en
appuyant sur le bouton Haut. Diminuez le volume en
appuyant sur le bouton Bas.

Pour changer de chaine : Appuyez sur le bouton
du milieu et la bande d'information apparait & I'écran.
Déroulez les chaines enregistrées en appuyant sur
les boutons Haut ou Bas.

Pour régler la source : Appuyez deux fois sur la
partie centrale du bouton (pour la deuxieme fois)
pour faire apparaitre la liste a I'écran. Parcourrez
les sources disponibles en appuyant sur le bouton
Haut ou Bas.
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Pour éteindre la Télé Appuyez sur le centre du
bouton vers le bas et maintenez-le enfoncé pendant
guelgues secondes, le téléviseur passe alors en
mode veille.

Remarques :

* Sivous éteignez le téléviseur, vous devrez reprendre
la méme procédure pour régler le volume.

* Impossible d’afficher le menu principal a I'écran a
I'aide du bouton de commande.

Fonctionnement de la TV a l'aide de la
télécommande

Appuyez sur le bouton Menu de votre télécommande
pour afficher I'écran du menu principal. Utilisez les
boutons de direction pour sélectionner un onglet
de menu et appuyez sur OK pour entrer. Utilisez a
nouveau ces boutons de directions pour sélectionner
ou définir un élément. Appuyez sur le bouton Return/
Back ou Menu pour sortir du menu.

Sélection d'entrée

Une fois que vous connectez votre télé a des
systémes externes, vous pouvez passer a d'autres
sources Appuyez sur le bouton Source de la
télécommande successivement pour sélectionner les
différentes sources.

Changer les chaines et régler le volume

Vous pouvez changer de chaine et régler le volume a
l'aide des boutons Volume +/- et Programme +/- de
la télécommande.

Insertion des piles dans la télécommande

Soulevez doucement le
couvercle situé a l'arriere
de la télécommande.
Insérez deux piles AAA.
Assurez-vous que les
signes (+) et (-)
correspondent (respectez
la polarité). Replacez le couvercle.

ranchement a I'alimentation
B h talal tat

IMPORTANT : Le téléviseur a été congu uniquement
pour fonctionner avec une prise de 220-240 V
AC, 50 Hz. Aprés déballage, laissez le téléviseur
atteindre la température ambiante de la piece avant
de le brancher sur la prise secteur. Branchez le cable
d’alimentation a la prise secteur.

Branchement de I’antenne

Branchez l'antenne ou le cable de la TV a la prise
d'ENTREE DE L'ANTENNE (ANT) située a l'arriére

(] || [ —
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Notification

RECONNAISSANCE DE MARQUE COMMERCIALE

HDMI, l'interface multimédia de haute définition ainsi
gue le logo de HDMI sont des marques déposées de
HDMI Licensing LLC aux Etats Unis d’Amérique et
dans d’autres pays.

Huoimi

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

Fabriqué sous licence de Dolby Laboratoires
« Dolby » et le symbole du double D sont des
appellations commerciales de Dolby Laboratories.

DOLBY.
DIGITAL PLUS

YouTube et le logo de YouTube sont des marques
déposées de Google Inc.

Informations Applicables aux Utilisateurs
Concernant La Mise au Rebut de I’ancien Appareil
et des Piles.

[Union européenne uniquement]

L'équipement portant ces symboles ne doit pas étre
mis au rebut comme les ordures ménageres.

Vous devriez chercher des méthodes et des systemes
de recyclage appropriés pour I'élimination de ces
produits.

Remarque : Le symbole Pb en dessous du symbole pour les
piles indique que ces piles contiennent du plomb.

Pile
[ ]

Produits
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Spécifications

Télédiffusion

PAL BG/DK/II’
SECAM BG/DK

Réception des chaines

VHF (BAND I/1ll), UHF
(BAND U), HYPERBAND

Réception numérique

TV numérique par cable
terrestre entierement
intégrée (DVB-T-C)

Nombre de chaines
prédéfinies

1000

Indicateur de chaine

Affichage a I'écran

Entrée d'antenne RF

75 Ohm (déséquilibrée)

Tension de
fonctionnement

220-240V AC, 50Hz

Audio

Allemand+Nicam Stéréo

Puissance de sortie

(avec pied) (mm)

Audio (WRMS.) (10 % 2 X 2,5W

THD)

Consommation

électrique (W) 45w

Poids (Kg) 3,80
Dimensions TV DxLxH 134 x 554 x 370

Dimensions TV DxLxH
(sans pied) (mm)

35/61 x 554 x 339

Affichage

247

Température de
fonctionnement et
humidité

0 °C a 40 °C, soit 85 %
d'humidité maximale
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1. Source: Affiche toutes les sources de diffusion et de
contenu disponibles

2. Netflix: Lance 'application Netflix.

('i\? (57\ i ZouTub(.a: L'ance I'application YouTupe. o ]
L, LY, . ecture: Démarre la lecture du média sélectionné
\/2\\ 5. Aucune fonction
>< : !‘ a 6. Retour rapide: Lecture rapide en arriere
‘\3/ S > \3@ 7. Langue: Bascule entre les modes sonores (TV
/4\ - ] NETFLl BRETD /3*\\ analogique), affichg et,change la Iangug audio/des
3/ ~ Y sous-titres (le cas échéant, en TV numérique)
@) o) O () () @4} 8. Touche rouge
‘/63 ,E‘ («) (™) | f33\ 9. Bouton vert
>;,,\ i >/\ 10. Boutons numéri_ques: Changez de chaTr]e, puis
‘\7/, \\3/\ mtrodwsez_u.n chiffre ou une lettre dans I'écran de la
{/"é\; aa case de saisie.
\'fjf/ \371/ 11. TV: Affiche la liste des chaines / Retourne au mode
9) 30 TV
- - 12. Menu: Affiche le menu du téléviseur
a0 13. Internet: Ouvre la page d’accueil, ou vous pourrez
Y accéder aux nombreuses applications Web
14. Volume +/-

= . 15. Précédent/Retour: Retourne a I'écran précedent,
41/ \22 ouvre la page index (en mode TXT)

) 16. Favoris: Affiche les chaines favorites et spécifiées de
“T\‘ 68\ I'utilisateur
\;—,< & 17. Ecran: Modifie le format de I'image
@3/ 27) 18. Mon bouton 1 (*)

< 19. Mon bouton 2 (¥)

B ) 20. Text: Affiche le télétexte (si disponible), appuyez a
@4\ /2 ) nouveau pour superposer le télétexte sur une image

= & normalement retransmise (mélange)

/g@ 21. EPG (Guide électronique des programmes): Affiche
- le guide électronique des programmes

45\‘ 61 22. Muet: Réduit complétement le volume du téléviseur
P4 ( BACK | (ExIT ) >—< 23. Info: Affiche les informations concernant le contenu
@@ @3 sur de l'ecran . o
/2= — B >y 24. Retour: Ferme et quitte les menus affichés ou
\1} ) () Li]) (&) \,,,,2/‘ retourne a I'écran précédent
@ *x/e) *Q (&) (G (Z.D 25. OK: Confirme les sélections de I'utilisateur, maintient
Y — la page (en mode TXT), affiche la liste des chaines (en
f@ /‘\} mode DTV)
N & 26. Programme +/ -

27. Boutons de direction: Permet de naviguer entre
les menus, contenus etc. et affiche les sous-pages
en mode TXT lorsque vous appuyez sur les boutons
Droite ou Gauche

28. Menu Rapide: Affiche une liste de menus pour accés
rapide

29. Permuter: Défile rapidement entre les chaines ou les

(* MON BOUTON 1 ET MON BOUTON 2: sources précédentes et actuelles
Ces boutons sont dotés de fonctions par défaut, selon le | 30- Bouton jaune
modéle. Cependant, vous pouvez personnaliser les fonctions | 31. Bouton bleu o . .
de ces boutons en les appuyant pendant cinq secondes aprés 32. S.OUS-'[.ItreS: Active et désactive les sous-titres (Sl
avoir sélectionné la source ou la chaine. Un message de disponibles)
confirmation apparaitra a 'écran. La fonction MON BOUTON | 33. Avance rapide: Lecture rapide en avant des médias
est maintenant associée a la fonction sélectionnée. comme les films

. i R . . 34. Stop: Suspend définitivement la lecture du média en
Remarque : Si vous procédez a Une Premiere Installation, cours
MON BOUTON 1 et 2 retournent a leurs fonctions par défaut. | 35 pg;se: Suspend la lecture du média en cours

36. Navigateur média: Affiche I'écran de navigation
média

37. Veille: Met le téléviseurSous/Hors tension
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Connexions

Connecteur

Type

Cables

Périphérique

TORTETIIDOT ||
\ifi##@@ii;il\)\

Branchement
Péritel
(arriere)

VGA
Branchement
(arriere)

AV LATERAL
O
.

Connexion
PC/YPbPr
Audio
(latérale)

Cable Audio YPbPr/PC

=

Connexion
HDMI
(arriére)

—

J S

SPDIF

Connexion
SPDIF (Sortie
coaxiale)
(arriére)

<H[ o

o[-

AV LATERAL

2\
@

\./

Connexion
AV latéral
(Audio/
Vidéo)
(latéral)

Céble AV

Branchement
du casque
(latéral)

Connexion
vidéo
YPbPr

(arriére)

———on=

YPhPr

= ==
Cable de connexion PC a

oulll-—

Connexion
USB (latéral)

NECECEY

4 Connexion
£
(| XL
(latéral)
LAN Branchement @
‘ - Ethernet | (3
3 (arriere) Cable LAN / Ethernet "o jweew |

A\

Francais
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I@REMARQUE: Lorsquevous
connectez un périphérigque via
I'entrée YPbPr ou I'entrée AV
latérale, vous devez utiliser
les cables de branchement
pour activer la connexion. Voir
les illustrations a gauche. | Vous
pouvez utiliser un cable YPbPr a
VGA pour activer le signal YPbPr
via I’entrée du VGA. | Vous ne
saurez utilisez le VGA et le YP-
bPr de maniere interchangeable.
| Pour activer la fonction audio
PC/YPbPr, utilisez les entrées
audio latérales et un cable audio
YPbPr/PC pour la connexion
audio. Si un périphérique externe
est branché a l'aide des prises
PERITEL, le téléviseur passe
automatiquement en mode AV.|
Pendant la réception des chaines
DTV (Mpeg 4 H. 264) ou en mode
Navigateur multimédia, la sortie
ne sera pas disponible a travers
la prise péritel. | Lorsque vous
utilisez le kit de montage au mur
(fourni par un tiers du contrat, si
non fourni), nous vous recomman-
dons de connecter tous vos cables
a l'arriere du téléviseur avant
l'installation murale. | Insérez ou
retirez le module Cl uniquement
lorsque le téléviseur est ETEINT.
Veuillez consulter le manuel d'in-
struction du module pour plus de
détails sur les réglages. | Chaque
entrée USB de votre téléviseur
prend en charge les périphériques
atteignant jusqu'a 500 mA. En
branchant les appareils dont la
valeur actuelle dépasse 500mA,
vous courez le risque d'endom-
mager votre téléviseur. | Lorsque
vous connectez un cable HDMI
a votre téléviseur, vous devez
utiliser uniquement un cable HDM|
blindé pour garantir une immunité
suffisante contre les parasites
radioélectriques.

Sivous souhaitez connecter un appareil au téléviseur, assurez-vous que le téléviseur et I'appareil sont hors tension
avant de les relier. Une fois les connexions terminées, vous pouvez allumer les différents dispositifs et les utiliser.



Marche/Arrét

Pour Allumer la TV

Connectez le cable d'alimentation a une source
d'alimentation telle qu'une prise murale (220 - 240 V
AC, 50 Hz).

Pour allumer le téléviseur a partir du mode veille :

* Appuyez sur le bouton Veille, Programme +/- ou
un autre bouton numeérique de la télécommande.

» Appuyez sur le commutateur situé sur le coté de la
TV jusqu'a ce que la TV passe en mode de velille.

Pour éteindre la TV

Appuyez sur le bouton Veille de la télécommande
ou appuyez sur le bouton de contréle sur le coté
du téléviseur jusqu'a ce que le téléviseur passe en
mode veille.

Pour arréter complétement le téléviseur,
débranchez le cordon d'alimentation du secteur.
Remarque : Lorsque le téléviseur passe en mode veille, le
voyant veille LED clignote pour indiquer que les fonctions
comme LED, téléchargement OTA, ou Minuterie sont actives.
La LED peut également clignoter lorsque vous allumez le
téléviseur a partir du mode veille.

Premiere Installation

Lorsque le téléviseur est mis en marche pour la
premiére fois, le menu de sélection de la langue
apparait. Sélectionnez la langue désirée et appuyez
sur OK.

A I'écran suivant, réglez vos préférences a l'aide des
boutons de direction.

Remarque : A ce niveau, en fonction du Pays sélectionné,
il peut vous étre demandé de saisir et de confirmer un code
PIN. Le code PIN choisi ne saurait étre 0000. Vous devez le
saisir si I'on vous demande de le faire pour toute opération
dans le menu plus tard.

A propos de la sélection des types de
diffusion

Antenne numérique : Si I'option de recherche des
émissions par Antenne Numérique est activée, le
téléviseur procéde a la recherche d'émissions hertz-
iennes une fois les autres réglages initiaux terminés.

Cable numérique : Si I'option de recherche de
programmes numériques par cable est activée, le
téléviseur recherche les programmes numériques
par cable aprés avoir terminé la configuration des
autres parametres par défaut. Selon vos préférences,
un message peut s'afficher avant le lancement de la
recherche. Sélectionnez OUI et appuyez sur OK pour
continuer. Pour annuler I'opération, sélectionnez NON
et appuyez sur OK. Vous pouvez sélectionner Réseau
ou des valeurs telles que Fréguence, ID de Réseau ou
Etape de Recherche. Une fois la sélection terminée,
appuyez sur le bouton OK.

Francais

Remarque : La durée de la sélection varie en fonction de
|'étape de Recherche sélectionnée.

Analogique : Sil'option de recherche des émissions
Analogique est activée, le téléviseur procede a la
recherche d'émissions analogiques une fois les autres
réglages initiaux terminés.

Vous pouvez, en outre, choisir un type de diffusion
comme favori. La priorité est accordée au type d'émis-
sion sélectionné pendant le processus de recherche
et les chaines associées seront listées au-dessus de
la Liste des Chaines. Une fois terminé, appuyez sur
le bouton OK pour continuer.

Vous pouvez activer I'option Mode de Mémorisation
a ce niveau. Cette option configurera les parameétres
de votre téléviseur pour la mémoire. Les fonctionnal-
ités du téléviseur pris en charge s'afficheront en haut
de I'écran en tant que banniere d'informations selon
le modele. Cette option est uniquement destinée a
'usage de magasin. Nous vous recommandons de
sélectionner le Mode Domestique pour un usage
domestique. Vous pouvez accéder a cette option a
partir du menu Systeme>Parametres>Plus et vous
pouvez l'activer ou la désactiver plus tard.

Appuyez sur le bouton OK de la télécommande pour
continuer et le menu Paramétres réseau/lnternet
s’affiche par la suite, si vous confirmez le message
précédemment affiché demandant si vous souhaitez
paramétrer le réseau. Veuillez-vous référer a la partie
Connectivité pour configurer une connexion avec ou
sans fil. Aprés avoir terminé la configuration, appuyez
sur le bouton OK pour continuer. Pour passer a I'étape
suivante sans rien faire sélectionnez NON et appuyez
sur le bouton OK lorsque le message s’affiche deman-
dant si vous souhaitez paramétrer le réseau.

A la fin des réglages initiaux, le téléviseur lance
la recherche des émissions disponibles des types
sélectionnés.

Une fois toutes les stations disponibles enregistrées,
les résultats de la recherche s’affichent a I'écran.
Appuyez sur OK pour continuer. L'option Modifier la
Liste des Chaines s'affiche par la suite. Vous pouvez
modifier la liste des chaines selon vos préférences ou
appuyer sur le bouton Menu pour revenir au mode
télévision.

Pendant la recherche, un message apparait, vous
demandant si vous souhaitez trier les chaines selon
la LCN(*). Sélectionnez Oui et appuyez sur OK pour
confirmer.

(*) LCN est le systeme de numéros de chaines logiques qui

sélectionne les émissions disponibles suivant une séquence
de chaines reconnaissable (le cas échéant).

Remarque : Evitez d’éteindre le téléviseur lors de l'initialisa-
tion de la premiere installation. (*) Veuillez noter que certaines
options ne seront pas disponibles, selon le choix du pays.
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Lecture de média via entrée USB

Vous pouvez connecter des disques durs externes de 2.5 et
3.5 pouces (disques durs avec cable d'alimentation externe)
ou une carte mémoire USB a votre TV via les entrées USB
de votre TV.

IMPORTANT! Sauvegardez les fichiers sur vos
périphériques de stockage avant de les raccorder au
téléviseur. Veuillez remarquer que la responsabilité du
fabricant ne saurait étre engagée en cas de dommage
de fichier ou de perte de données. Certains types de
périphériques USB (a I'exemple des lecteurs MP3)
ou des lecteurs de disque dur/cartes mémoires USB
peuvent étre incompatibles avec ce téléviseur. Le
téléviseur prend en charge le formatage des disques
NTFS et FAT32.

Patientez un moment avant de brancher ou de
débrancher I'appareil, car la lecture des fichiers
peut étre inachevée. Le cas échéant, cela peut
physiquement endommager le lecteur USB et le
périphérique USB lui-méme. N'enlevez jamais un
périphérique USB durant la lecture d’un fichier.

Vous pouvez utiliser les concentrateurs USB avec
I'entrée USB de téléviseur. Les concentrateurs
USB qui sont équipés l'alimentation externe sont
recommandés dans ce cas.

Nous vous recommandons d'utiliser directement le(s)
entrée(s) USB du téléviseur, si vous désirez connecter
un disque dur USB.

Remarque : Lors de la lecture des fichiers d'image, le
menu Navigateur multimédia peut uniquement afficher

1000 fichiers image sauvegardés sur le périphérique USB
connecte.

Menu Navigateur Média

Vous pouvez lire les fichiers de photo, de musique
et de film stockés sur un disque USB en connectant
ce dernier a votre téléviseur. Branchez un disque
USB a l'une des entrées USB située sur le coté du
téléviseur. En appuyant le bouton Menu lorsque vous
étes encore en mode Navigateur média, vous aurez
acces aux options D'image, de son et de Réglage. En
appuyant une fois de plus sur le bouton Menu I'écran
disparaitra. Vous pouvez régler les préférences de
votre Navigateur média via votre menu Réglages.

Fonctionnement du mode Aléatoire / Boucle

Tous les fichiers de la liste
seront lus en boucle suivant
leur ordre de départ.

Démarrez la lecture via la

touche Lecture et activez E

Démarrez la lecture via la
touche OK et activez E

Le méme fichier sera lu en
boucle (répété).

Tous les fichiers de la liste
seront lus une fois suivant un
ordre aléatoire.

Démarrez la lecture via la

touche Lecture et activez

Démarrez la lecture via la Tous les fichiers de la liste
touche Lecture et activez , seront lus en boucle suivant le
méme ordre aléatoire.
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FollowMe TV (si Disponible)

Avec votre tablette, vous pouvez suivre I'émission en
cours a partir de votre téléviseur smart via la fonction
FollowMe TV. Installez I'application Smart Center
requise sur votre périphérique portable. Démarrer
I'application.

Pour plus d'informations sur I'utilisation de cette
fonction, voir les instructions relatives a I'application
gue vous utilisez.

Remarque : Cette application pourrait ne pas étre prise en
charge par tous les modeles de tablette. Les chaines en HD

ne sont pas supportées et les deux périphériques doivent
étre connectés au méme réseau.

Serveurs intermédiaires CEC et CEC RC

Cette fonction permet de contréler les périphériques
actifs CEC qui sont connectés aux ports HDMI a partir
de la télécommande de la Télé.

L'option CEC du menu Systéeme>Parametres>Au-
tres doit étre définie sur Activé en premier lieu. Ap-
puyez sur le bouton Source et sélectionnez I'entrée
HDMI du périphérique CEC connecté a partir du menu
Liste de sources. Siune nouveau périphérique CEC
est connecté, il va s'afficher dans le menu Source
avec son propre nom, au lieu du nom du port HDMI
connecté (lecteur DVD, enregistreur 1, etc.).

La telécommande de la télé peut automatiquement
fonctionner apres avoir sélectionné la source HDMI
connectée.

Pour terminer cette opération et a nouveau command-
er la TV a distance, appuyez sur le bouton Quick
Menu de la télécommande, sélectionnez I'option CEC
RC Passthrough puis régler sur Désactivée a l'aide
des boutons de gauche ou droite. Cette fonction peut
également étre activée ou désactivée dans le menu
Systéme>Parameétres>Autres.

La Télé supporte également la fonction ARC(Audio
Return Channel). Cette fonction est un lien audio qui
permet de remplacer d'autres cables entre la Télé et
le systéme audio (récepteur A/V ou systéeme stéréo).

Si le mode ARC est activé, la Télé ne mute pas
automatiquement les autres sorties audio. Vous
devrez baisser manuellement le volume de la Télé a
Zéro si vous voulez que le son sorte uniguement du
périphérique audio connecté (pareil pour les autres
sorties audio numériques optiques ou coaxiales). Si
vous souhaitez modifier le volume du périphérique
connecté, sélectionnez le périphérique a partir de
la liste des sources. Dans ce cas, les touches de
contr6le du volume s'orientent vers le périphérique
audio connecté.

Remarque : La souris ARC fonctionne uniquement via
l'entrée HDMI1.

Commande audio systeme

Permet d'utiliser I'option Amplificateur/récepteur audio
avec le téléviseur. Vous pouvez régler le volume a
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l'aide de la télécommande de votre téléviseur. Pour
activer cette fonction, définissez I'option Haut-par-
leurs du menu Systeme>Parametres>Autres sur
Amplificateur. Les haut-parleurs du téléviseurs ser-
ont coupés et le son de la source visionnée proviendra
du systeme audio connecte.

Remarque : L'appareil audio devrait prendre en charge la

fonction de Contréle du Systeme Audio et I'option CEC doit
étre réglée sur Activé.

Vous pouvez accéder aux instructions relatives aux
fonctions de votre téléviseur a partir du E-Manuel.
Pour utiliser le E-Manual (ou Manuel électronique),
appuyez sur le bouton Info pendant que le menu
principal est affiché a I'écran ou appuyez sur le bouton
Quick Menu, sélectionnez Brochure d'information
et appuyez sur le bouton OK.

Sélectionnez une catégorie souhaitée via les boutons
de direction. Chaque catégorie comporte un sujet
différent. Sélectionnez le sujet et appuyez sur OK
pour lire les instructions.

Pour quitter I'écran du E-Manuel, appuyez sur la
touche Quitter ou Menu.

Remarque : Le contenu du E-Manuel varie selon le modeéle.
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Contenu du menu Téléviseur

Contenu du menu Systeme - Image

Vous pouvez modifiez le mode d'image selon vos préférences ou exigences. Le mode

Mode Image peut étre réglé sur I'une de ces options : Cinéma, Jeux (en option), Sport,
Dynamique et Naturel.

Contraste Régle les valeurs de I'éclairage et de I'obscurité de I'écran.

Luminosité Regle la valeur de luminosité de I'écran.

Netteté Définit la valeur de netteté des objets affichés a I'écran.

Couleur Régle la valeur de la couleur et les couleurs.

Economie d’énergie

Cette fonction permet de régler le mode Economie d’énergie sur les options
Personnalisation, Minimum, Moyen, Maximum, Automatique, Extinction d'écran
ou Désactivé.

Remarque : Les options disponibles peuvent varier en fonction du Mode sélectionné.

Rétro éclairage

Ce parameétre controle le niveau du rétroéclairage. La fonction de rétroéclairage sera inactive
si le Mode Economie d’énergie est réglé sur une option autre que Personnalisation.

Parameétres avancés

Contraste
dynamique

Vous pouvez régler le rapport de contraste dynamique a votre guise.

Réduction du

Si le signal de diffusion est faible et I'image est bruyante, utilisez la fonction Réduction

bruit du bruit pour réduire l'intensité du bruit.
Température de Regle la valeur de la température de couleur désirée. Les options Froid, Normal, Chaud et
couleur Personnalisé sont disponibles.

Si l'option Couleur de température est définie sur Personnalisé, ce réglage sera possible.
Point blanc Augmentez la « chaleur » ou la « fraicheur » de l'image en appuyant sur les boutons

Gauche ou Droit.

Zoom image

Régle le format et la taille de I'image souhaités.

Les films sont enregistrés a un nombre d'images par seconde différent des programmes

automatique

Mode Film de télévision normaux. Activez cette fonction lorsque vous regardez des films afin de mieux
visualiser les images accélérées.
Carnation La fonction Carnation peut étre modifiée entre -5 et 5.
Changende Réglez le ton de la couleur désirée.
couleur
HDMI Large Lorsque vous regardez le téléviseur a partir d'une source HDMI, la fonction HDMI Large bande
bande est visible. Vous pouvez utiliser cette option pour renforcer la noirceur de I'image.
Position du PC Apparait uniquement lorsque la source d'entrée est définit sur VGA / PC.
Position

Optimise automatiquement 'affichage. Appuyez sur OK pour optimiser.

Position H

Cette option déplace I'image horizontalement vers le c6té droit ou gauche de I'écran.

Position V

Cette option déplace I'image verticalement vers le haut ou le bas de I'écran.

Fréquence pilote

Les réglages de la fréquence pilote corrigent les interférences qui apparaissent comme des
lignes verticales dans I'image pour des présentations telles que les feuilles de calcul, les
paragraphes ou les textes dans des polices plus petites.

Phase

Selon la source d'entrée (ordinateur, etc.), vous pouvez voir une image voilée ou bruitée
s'afficher a I'écran. Vous pouvez utiliser la phase pour obtenir une image plus claire par
essais et erreurs.

Réinitialisation

Réinitialise les paramétres d’'image aux valeurs par défaut (sauf en mode Jeux).

En mode VGA (PC), certains éléments du menu Image seront indisponibles. Au contraire, les parameétres du mode VGA seront
ajoutés aux Parameétres Image en mode PC.
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Contenu du Menu Systéme - Son

Volume Ajuste le niveau du volume.
Eqaliseur Sélectionnez le mode égaliseur. Les parameétres personnalisés ne peuvent étre
9 actifs que lorsque vous étes en mode Utilisateur.

Balance Ajuste le son a gauche comme a droite du haut-parleur.
Regle le volume du casque.

Casque Avant d'utiliser les casques, veuillez également vous assurer que leur volume est
réglé a un niveau faible afin d'éviter que votre audition ne soit endommagée.
Vous pouvez sélectionner un mode son (si la chaine sélectionnée prend en charge

Mode Son

cette option).

AVL (Limitation
Automatique du

Cette fonction régle le son pour obtenir le niveau de sortie prévu entre les
programmes.

Volume)
Si vous voulez connecter un amplificateur externe a votre télé a I'aide d'une fiche pour
casque audio, sélectionnez I'option Sortie de ligne. Si vous avez branché des casques
Casque/Sortie de a votre téléviseur, définissez cette option en tant que Casque.
ligne Veuillez vous assurer avant d'utiliser les casques que cet élément du menu est défini

en tant que Casque. S'il est réglé sur les sorties de ligne, la sortie de la prise de
casque sera réglée a un niveau maximum qui pourrait vous endommager l'audition.

Basse Dynamique

Permet d'activer ou de désactiver la basse dynamique

Son Surround

Vous pouvez Activer ou Désactiver le mode Son Surround.

Sortie Numérique

Reégle le type de sortie audio numérique.
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Systeme - Contenus du menu Parameétres

Acceés Conditionnel

Contrdle les modules d’acces conditionnel lorsqu’ils sont disponibles.

Langue

Vous pouvez définir une langue différente, selon votre diffuseur et votre pays.

Parental

Entrez le mot de passe correct pour modifier les réglages du contrble parental. Vous
pouvez facilement régler le Verrouillage du Menu, le Verrouillage Maturité, le
Verrouillage Enfant ou le Guide a partir de ce menu. Vous pouvez également définir
un nouveau code PIN ou modifier le code PIN CICAM par défaut en utilisant les
options associées.

Remarque : Certaines options du menu ne seront pas disponibles, selon les choix régionaux, lors de la
Premieére Installation. Le code PIN par défaut est 0000 ou 1234. Si vous avez défini un code PIN (requis
en fonction du pays sélectionné) lors de la Premiére Installation, utilisez le code PIN que vous aviez défini.

Minuteries

Définit le minuteur de mise en veille pour éteindre le téléviseur apres un certain
temps. Régle les minuteries des programmes sélectionnés.

Date/Heure

Définit la date et I'heure.

Sources

Active ou désactive les options sources sélectionnées.

Parameétres réseaux /
internet

Affichage des paramétres réseaux /internet.

Accessibilité

Affiche les options d'accessibilité du téléviseur.

Malentendant

Active toute fonctionnalité spéciale envoyée par le diffuseur.

Une piste de narration se lit pour le public aveugle ou malvoyant. Appuyez sur

Description . ) 2 : .
Audio P OK pour voir toutes les options du menu Description Audio. Cette fonction est
uniguement disponible si le diffuseur la prend en charge.
Vous pouvez voir votre numéro ESN(*) et désactiver Netflix a partir de cet onglet.
Netflix (*) Le numéro ESN est un numéro d'identification unique pour Netflix, créé spécialement pour identifier
votre téléviseur.
Plus Affiche les autres options de réglage du Téléviseur.

Temporisation du
Menu

Change la durée de temporisation des écrans de menu.

Mise a Jour du
Logiciel

S'assure que votre TV est dotée du tout dernier microprogramme. Appuyez sur OK
pour afficher les options de menu.

Version de
L’application

Affiche la version actuelle de I'application.

Mode Sous-Titre

Cette option permet de choisir le type de sous-titres qui s'affiche a I'écran (sous-titre
DVB/sous-titre TXT), si les deux sont disponibles. DVB est le sous-titre par défaut.
Cette fonction n'est disponible que pour les pays comme la Norvege.

Mise Hors
Tension
Automatique du
Téléviseur

Définit la durée souhaitée pour que la télévision passe automatiquement en mode
veille lorsqu'elle n'est pas utilisée.

Mode Magasin

Sélectionnez ce mode pour afficher les éléments stockés. Lorsque le Mode de
Mémorisation est activé, certains éléments du menu de la TV ne peuvent pas étre
disponibles.

Partage Audio
Vidéo

La fonction Partage Audio/Vidéo vous permet de partager les fichiers sauvegardés
sur votre Smartphone ou votre tablette pc. Si vous possédez un Smartphone ou une
tablette pc compatible, en plus de l'application requise installée, vous pourrez partager/
lire les photos sur votre Téléviseur. Reportez-vous aux instructions de votre logiciel de
partage pour plus d'informations. Le mode Partage Audio/Vidéo ne sera pas disponible
avec la fonction du portail Internet.
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Allumer le Mode

Ce parameétre permet de configurer les préférences du mode de mise sous tension.
Les options Dernier Etat et Mode Veille sont disponibles.

Télécommande

Permet d'activer ou de désactiver la fonctionnalité de télécommande virtuelle.

CEC

Automatique

Virtuelle
Avec cette fonction, vous pouvez activer et désactiver la fonction CEC complétement.
CIEC . . . . :
Appuyez sur le bouton Gauche ou Droit pour activer ou désactiver cette fonction.
Démarrage Cette fonction permet a I'appareil compatible HDMI-CEC connecté d'allumer le téléviseur

et basculer automatiguement vers sa source d'entrée. Appuyez sur le bouton Gauche
ou Droit pour activer ou désactiver cette fonction.

Haut Parleurs

Pour écouter le son audio du téléviseur a partir du dispositif audio compatible
connecté réglé sur Amplificateur. Vous pouvez utilisez la télécommande du
téléviseur pour régler le volume du dispositif audio.

Contenu du menu Installation

Balayage
de chaine Affiche les options de réglage automatique. Antenne numérique : Recherche et enregistre
automatique les chaines DVB. Cable numérique : Recherche et enregistre les chaines cablées DVB.
(Nouveau Analogique : Recherche et mémorise les stations analogiques.
réglage)
Balayage
de chaine Cette fonction peut étre utilisée pour une entrée de diffusion directe.
manuel
Recherche - L . e -

A Recherche les chaines liées dans le systeme de diffusion. Antenne numérique : Recherche
des chaines N , . N - . N - .
réseau les chaines d'antenne réseau. Cable numérique : Recherche les chaines de cable réseau.
Recherche - ) , . , .
fine Vous pouvez utiliser ce réglage pour la recherche fine de chaines analogiques. Cette option

. est disponible uniquement si des chaines analogiques sont mémorisées.

analogique
Parametres Affiche le menu des paramétres d'installation. Recherche en mode de veille Votre téléviseur
d’installation | recherche de nouvelles chaines ou chaines manquantes en mode veille. Toutes les chaines
(en option) détectées s'affichent a I'écran.

Effacer la liste
des services

Utilisez cette option pour effacer les chaines mémorisées. Ce réglage est visible uniquement
lorsque l'option de Pays est réglée sur Danemark, Suéde, Norvege, ou Finlande.

Sélectionner

Ce parametre vous permet de sélectionner uniquement les chaines de diffusion comprises

un réseau dans le réseau sélectionné dans la liste des chaines. Cette fonction n'est disponible que
actif pour les pays comme la Norvege.

Premiere Supprime toutes les chaines et réglages enregistrés, reprogramme la TV en fonction des
installation réglages de I'entreprise.
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Utilisation de la liste de chaines

Fonctionnement général de la TV

Le téléviseur trie toutes les stations mémorisées dans
la Liste des chaines. Vous pouvez modifier cette liste
de chaines ainsi qu'il suit : configurez les favoris ou
les stations actives a inclure dans la liste en utilisant
les options de la Liste de chaines. Appuyez sur le
bouton OK/TV pour ouvrir la Liste des chaines. Vous
pouvez filtrer les chaines incluses en appuyant sur le
bouton Bleu ou ouvrir le menu Modifier la liste des
chaines en appuyant sur le bouton Vert pour faire
d'autres modifications dans la liste actuelle.

Gestion des listes de préférences

Vous pouvez créer quatre listes différentes de
vos chaines préférées. Sélectionnez la Liste des
chaines dans le menu principal ou appuyez sur le
bouton Vert lorsque la liste des chaines s'affiche a
I'écran pour ouvrir le menu Modifier la Liste des
chaines. Sélectionnez la chaine désirée sur la liste.
Vous pouvez opérer plusieurs choix en appuyant sur
le bouton Jaune. Puis, appuyez sur le bouton OK
pour ouvrir le menu Options de modification de
chaines et sélectionnez 'option Ajouter/Supprimer
les favoris. Appuyez a nouveau sur le bouton OK.
Définissez I'option de liste désirée sur Activé. Les
chaines sélectionnées sont ajoutées a la liste. Pour
supprimer une chaine ou des chaines d'une liste de
préférences, suivez les mémes étapes et définissez
la liste désirée sur Désactivé.

Vous pouvez utiliser la fonction Filtre dans le menu
Modifier la liste des chaines pour filtrer les chaines
dans la Liste des chaines de facon permanente
selon vos préférences. En utilisant cette option Filtre,
vous pouvez définir I'une de vos quatre listes de
préférences a afficher a chaque fois que la Liste des
chaines est ouverte. La fonction de filtrage du menu
Liste des chaines ne filtre que la Liste des chaines
actuellement affichée afin de trouver une chaine et
de s'y syntoniser. Si vous ne les enregistrez pas,
ces modifications seront annulées a la prochaine
ouverture de la liste des canaux. Pour enregistrer
les modifications apportées a la liste, appuyez sur
le bouton Rouge aprés filtrage lorsque la liste des
canaux s'affiche a I'écran.

Configuration des parameétres parentaux

Les options du menu Parameétres du Contrble
Parental peuvent étre utilisées pour empécher les
utilisateurs de regarder certains programmes, cer-
taines chaines et d'accéder a certains menus. Ces
parametres sont situés dans le menu Systeme>Par-
ametres>Contr6le parental.

Pour afficher les options du menu de verrouillage,
saisissez le code PIN. Aprés avoir saisi le code PIN
approprié, le menu Parametres du Controle parental
s’affiche.
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Verrouillage Menu : Cette option permet d'autoriser
ou de verrouiller I'accés a tous les menus ou menus
d'installation du téléviseur.

Verrouillage Maturité : Une fois définie, cette option
recherche I'information relative aux émissions paren-
tales et si ce niveau parental est inactivé, I'accés a la
diffusion n’est pas active.

Remarque : Sil'option Pays définie au cours de la Premiére

Installation est la France, I'ltalie ou I'Autriche, la valeur du
Verrouillage Maturité sera configurée par défaut a 18.

Verrouillage parental : Lorsque l'option Sécurité
enfants est ACTIVEE, le téléviseur peut étre controlé
uniquement a l'aide de la télécommande. Dans ce
cas, les boutons de la télécommande du téléviseur
ne fonctionnent pas.

Verrouillage Internet : Si cette option est définie
sur OFF, l'application d'ouverture du navigateur sera
désactivée sur le portail. Réglez sur ARRETpour
lancer & nouveau l'application.

Paramétrage du code PIN : Définit un nouveau
code PIN.

Code PIN CICAM par défaut : Cette option apparait
grisée si aucun module Cl n'estinséré dans le port Cl
du téléviseur. Vous pouvez modifier le code PIN par
défaut du CICAM a l'aide de cette option.

Remarque : Le code PIN par défaut est 0000 ou 1234. Si
vous avez défini un code PIN (requis en fonction du pays

choisi) lors de la Premiére Installation, utilisez le code PIN
que vous aviez défini.

Certaines options ne seront pas disponibles, selon le choix
du pays pendant la Premiére Installation.

Guide des Programmes Electroniques (EPG)

Certaines chaines envoient des informations
concernant leurs programmes de diffusion. Appuyez
sur le bouton Epg pour accéder au menu Guide des
Programmes.

3 modeles de présentation de programmes sont dis-
ponibles : Programme linéaire, Liste et Maintenant/
Ensuite. Pour passer d'un mode a l'autre, suivez les
instructions au bas de I'écran.

Programme Linéaire

Zoom (boutonJaune) : Appuyez sur le bouton Jaune
pour accéder aux évenements dans un intervalle de
temps plus grand.

Filtre (bouton Bleu) : Affiche les options de filtre.
Sélectionner le Genre (Bouton des Sous-Titres) :
Ouvre le menu Sélectionner le Genre. En utilisant
cette fonctionnalité vous pouvez interroger la base
de données du guide de programme selon le genre
sélectionné. Les informations disponibles dans le
guide des programmes seront recherchées et les
résultats correspondants a vos criteres seront mis
en surbrillance.

Options (bouton OK) : Affiche les options d'événe-
ment.
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Détail des évenements (bouton D'informations) :
Affiche les informations détaillées concernant les
éveénements sélectionnés.

Jour suivant/précédent (boutons Programme +/-) :
Affiche les événements du jour précédent ou suivant.
Rechercher (bouton Texte) : Affiche le menu
Recherche Guide.

Maintenant (bouton Remplacement) : Affiche
I'événement en cours de la chaine en surbrillance.

Programme de Liste (*)

(*) Dans cette option de présentation, seuls les événements
de la chaine en surbrillance sont présentés.

Préc. Intervalle de Temps (bouton Rouge) : Affiche
les événements de l'intervalle de temps précédent.
Jour Suivant/Précédent (boutons Programme
+/-) . Affiche les événements du jour précédent ou
suivant.

Détail des Evénements (bouton D'informations) :
Affiche les informations détaillées concernant les
éveénements sélectionnés.

Filtre (bouton texte) : Affiche les options de filtre.
Intervalle de Temps Suivant (bouton Rouge) :
Affiche les événements de l'intervalle de temps
suivant.

Options (Bouton OK) : Affiche les options
d'événement.

Programme Maintenant/Ensuite

Naviguer (boutons de Direction) : Appuyez sur les
boutons de Direction pour naviguer dans la liste des
chaines et des événements.

Options (bouton OK) : Affiche les options d'événe-
ment.

Détail des Evénements (bouton D'informations) :
Affiche les informations détaillées concernant les
événements sélectionnés.

Filtre (bouton Bleu) : Affiche les options de filtre.
Options de I'événement

Utiliser les boutons de direction pour sélectionner
un événement puis appuyez sur OK pour afficher le
menu Event Options. Les options suivantes sont
disponibles.

Sélectionner la Chaine : Gréace a cette option, vous
pouvez passer a la chaine sélectionnée.

Régler la minuterie de I'événement / Supprimer la
minuterie de I'événement : Une fois un événement
sélectionné dans le menu EPG, appuyez sur le bouton
OK. Sélectionnez I'option Régler la minuterie sur
Evénement et appuyez sur la touche OK. Vous pouvez
définir une minuterie pour les événements a venir.
Pour annuler une minuterie existante, sélectionnez
I'événement en question et appuyez sur la touche OK.
Ensuite, sélectionnez I'option Supprimer la Minuterie
de I'événement. La minuterie sera annulée.

Remarques : Il vous est impossible de passer a n'importe
quelle autre chaine ou source lorsqu'une minuterie est activée
dans la chaine en cours.
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Il n'est pas possible d’enregistrer deux ou plusieurs émissions
distinctes dans le méme intervalle de temps.

Services Télétexte

Appuyez sur le bouton Text pour entrer. Appuyez a
nouveau sur ce bouton pour activer le mode de mélange,
ce qui vous permet de voir la page télétexte et la diffusion
télévisée simultanément. Appuyez de nouveau sur ce
bouton pour quitter. Si disponible, des sections contenues
dans une page de télétexte présenteront un code coloré et
peuvent étre sélectionnées en appuyant sur les touches
colorées. Suivez les instructions affichées a I'écran.

Mise a Jour du Logiciel

Votre TV peut automatiquement rechercher et ef-
fectuer des mises a jour du progiciel via le signal de
diffusion ou via Internet.

Recherche de mise a jour de logiciels a
travers lI'interface utilisateur

Dans le menu principal, sélectionnez Systeme>Par-
ametres, ensuite I'option Plus. Sélectionnez Mise a
jour du logiciel et appuyez sur le bouton OK. Dans
le menu Options de mise a jour, sélectionnez Re-
cherche de mise a jour puis appuyez sur le bouton
OK pour lancer une nouvelle mise a jour du logiciel.

Si une mise a jour est disponible, il commence a la
télécharger. Au terme du téléchargement, confirmez
la question relative au redémarrage du téléviseur en
appuyant sur OK pour continuer avec l'opération de
redémarrage.

3 Recherche et mode de mise a niveau

Votre téléviseur va rechercher de nouvelles mises a
jour a 3:00 heures si I'option Recherche automatique
du menu Options de mise a jour estActivée et sile
téléviseur est connecté a un signal d'antenne ou a In-
ternet. Si un nouveau logiciel est détecté et téléchargé
avec succes, il sera installé au prochain démarrage.
Remarque : Ne débranchez pas le cordon d'alimentation
lorsque le voyant DEL clignote pendant le processus de
redémarrage. Si le téléviseur ne s'allume pas apres la mise
a niveau, débranchez-le, patientez deux minutes, puis
rebranchez-le.

Résolution des Problemes et Astuces

La TV va s'allumer

Assurez-vous que le céable d’alimentation est
correctement branché dans la prise murale. Vérifiez
si les piles sont usées. Appuyez sur la touche de mise
en marche du téléviseur

Mauvaise qualité d’image
» Avez-vous sélectionné le systéme de TV approprié ?

« Un niveau de signal faible peut impacter
négativement sur la qualité de l'image. Veuillez
vérifier I'entrée de l'antenne.
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+ Si vous avez effectuez un réglage manuel, vérifiez
que vous avez entré la bonne fréquence de la
chaine.

 Laqualité desimages peut ne pas étre bonne lorsque
deux appareils sont simultanément connectés au
téléviseur. Dans un tel cas, déconnectez I'un des
appareils.

Pas d’'image
* L'absence d'image signifie que votre TV ne regoit

aucune transmission. Assurez-vous également que
la bonne source d’entrée a été sélectionnée.

e L'antenne est-elle connectée correctement?
* Le cable de l'antenne est-il endommagé ?

» Avez vous utilisé des bonnes fiches pour connecter
I'antenne?

e En cas de doute, demandez conseil a votre vendeur.

Pas de son

« Vérifiez sila TV est en mode Muet. Appuyez sur le
bouton Muet ou augmentez le volume pour vérifier.

* Le son sort d’'un seul haut-parleur. Vérifiez les
parametres d'équilibre a partir du menu de Son.

Télécommande - ne fonctionne pas

* Les piles peuvent étre déchargées. Remplacez
les piles.

Les sources d’entrée - ne peuvent pas étre

sélectionnées.

» Si vous ne pouvez pas sélectionner une source
d'entrée, il est possible que votre périphérique ne
soit pas connecté. Le cas échéant ;

* Vérifiez les cables AV et les branchements si vous

essayez de basculer a la source d'entrée dédiée a
I'appareil connecté.
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Le tableau ci-dessous est une illustration de certains Signaux pris en _ _
affichages vidéos typiques. Votre téléviseur ne peut Source charge Disponible
pas prendre en charge toutes les résolutions.
PAL o]
640 X 350 85Hz = NTSCA43 5
640 x 400 70Hz (PERITEL)
640 x 480 | 60Hz NTSC3.58 o
640 x 480 66Hz RGB 50/60 o]
640x 480 | 72Hz PAL o
B 640x480 75Hz SECAM 5
640 x 480 85Hz AV latéral
BER 800600 56Hz NTSC4.43 O
BEE 500 x600 60Hz NTSC3.58 o
800x600 | rOHz 480i, 480p | 60Hz 0
800 x 600 72Hz :
500 X 600 e 576i, 576p | 50Hz o)
800 x 600 | _ 85Hz YPbPr 720p >0 Hz, ¢!
832x624 | 75Hz 60 Hz
1024 x 768 | 60Hz 1080i 50 Hz, o
1024x 768 | 66Hz 60 Hz
1024 x 768 | 70Hz 480i, 480p | 60Hz 0
1024 x 768 | 72Hz 576i, 576p | 50Hz 0
1024x 768 |  75Hz
1024 x 768 | 85Hz 720p 50 Hz, o
1152 x 864 | 60Hz 00 Hz
1152 x 864 |  70Hz 1080i 50 Hz, 0
PP 1152x864 | 75HZ 60 Hz
1152 x 864 | 85Hz 24Hz,
gl 1152 x 870 75Hz 25Hz,
1280 x 768 | 60Hz 1080p ggﬂ; o
1360 x 768 |  60Hz poci
1280x 768 | 75Hz
1280 x 768 85Hz (X: Non Disponible, O : Disponible)
1280 x 960 | 60Hz Dans certains cas, un signal du téléviseur peut ne
1280 x 960 75Hz pas s'afficher correctement. Le probléeme peut étre
1280 x 960 85Hz celui d'une inconsistance au niveau des normes de
1280 x 1024 60Hz I'équipement source (DVD, décodeur, etc.). Si vous
1280 x 1024 7502 rencontrez-ce type de pro_bléme, veuillez <_:ontacter
1280 x 1024 S5Hs votre fournisseur et le fabricant de I'appareil source.
Sl 1400 x 1050 | 60Hz
1400 x 1050 | 75Hz
1400 x 1050 |  85Hz
1440 x 900 | 60Hz
1440 x 900 | 75Hz
1600 x 1200 |  60Hz
1680 x 1050 |  60Hz
1920 x 1080 |  60Hz
1920 x 1200 |  60Hz
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Formats de fichiers vidéo pris en charge pour le mode USB

.dat, vob MPEG1/2
MPEG1/2, 1 080 P@30 fps - 40 Mbps
MPg, -Mpeg MPEG4
ts. ro. t MPEG1/2, H.264, |H.264: 1 080 Px2@30 fps - 62,5 Mbps, 1 080 P@60 fps - 62,5 Mbps MVC :
15, P, 1P AVS, MVC 1 080 P@30 fps - 62,5 Mbps Autre : 1080 P@30 fps - 40 Mbps
.mp4, .mov, MPEG1/2,
.3gpp, -3gp MPEG4, H.263,
H.264, Motion
JPEG
.avi MPEG1/2,
MPEG4,
Sorenson H.263,
H.263, H.264,
WMV3, Motion H.264: 1080 Px2@30 fps - 62.5 Mbps, 1080 P@60 fps - 62.5 Mbps Motion
JPEG JPEG : 640 x 480@30 fps - 10 Mbps Autre : 1 080 P@30 fps - 40 Mbps
.mKkv MPEG1/2,
MPEG4, H.263,
H.264, WMV3,
Motion JPEG
.asf Sorenson H.263,
H.264, WMV3,
Motion JPEG
flv WMV3 1 080 P@30 fps - 40 Mbps
.swf RV30/RV40 1 080 P@30 fps - 40 Mbps
wmv
.mp4, .mov, .3gpp,
.3gp, MPEG flux
de transport, ts,. HEVC/H.265 1080 P@60 fps - 50 Mbps
trp, .tp, .mkv
Formats de fichiers image pris en charge pour le mode USB
Image Photo Résolution (largeur x Remarque
hauteur)
Base-line 15360 x 8640
JPEG -
Progressif 1024x768 o i _ . ] .
non-entrelacé 1 9600x6400 La limite de résolution maximale dépend de la taille
PNG de la DRAM
entrelacé 1200 x 800
BMP 9600x6400
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Formats de fichiers audio pris en charge pour le mode USB

MPEGL1/2 Layerl 32 Kbps ~ 448 Kbps
.mp3, MPEG1/2 Layer2 8 Kbps ~ 384 Kbps 16KHz ~ 48KHz
MPEG1/2 Layer3 8 Kbps ~ 320 Kbps
MPEG1/2 Layerl 32 Kbps ~ 448 Kbps
MPEG1/2 Layer2 8 Kbps ~ 384 Kbps 16KHz ~ 48KHz
MPEG1/2 Layer3 8 Kbps ~ 320 Kbps
AC3 32 Kbps ~ 640 Kbps 32KHz, 44,1KHz, 48KHz
AAC, HEAAC 8KHz ~ 48KHz
WMA 128 bps ~ 320 Kbps 8KHz ~ 48KHz
.avi WMA 10 Pro MO < 192 kbps 48KHz
WMA 10 Pro M1 < 384 kbps 48KHz
WMA 10 Pro M2 < 768 kbps 96KHz
LPCM 64 Kbps ~ 1,5 Mbps 8KHz ~ 48KHz
%AF;Q,\DAPCM’ MS- 384 kbps 8KHz ~ 48KHz
G711 A/mu-law 64 Kbps ~ 128 Kbps 8KHz
MPEG1/2 Layerl 32 Kbps ~ 448 Kbps
MPEG1/2 Layer2 8 Kbps ~ 384 Kbps 16KHz ~ 48KHz
MPEG1/2 Layer3 8 Kbps ~ 320 Kbps
.asf WMA 128 bps ~ 320 Kbps 8KHz ~ 48KHz
WMA 10 Pro MO <192 kbps 48KHz
WMA 10 Pro M1 < 384 kbps 48KHz
WMA 10 Pro M2 < 768 kbps 96KHz
MPEG1/2 Layerl 32 Kbps ~ 448 Kbps
MPEG1/2 Layer2 8 Kbps ~ 384 Kbps 16KHz ~ 48KHz
MPEGL1/2 Layer3 8 Kbps ~ 320 Kbps
AC3 32 Kbps ~ 640 Kbps 32KHz, 44,1KHz, 48KHz
AAC, HEAAC 8KHz ~ 48KHz
WMA 128 bps ~ 320 Kbps 8KHz ~ 48KHz
WMA 10 Pro MO < 192 kbps 48KHz
.mkv, .mka WMA 10 Pro M1 < 384 kbps 48KHz
WMA 10 Pro M2 < 768 kbps 96KHz
VORBIS Jusqu'a 48 KHz
LPCM 64 Kbps ~ 1,5 Mbps 8KHz ~ 48KHz
:\';AéA‘:DDF?g'\DIA 384 kbps 8KHz ~ 48KHz
G711 A/mu-law 64 Kbps ~ 128 Kbps 8KHz
FLAC < 1,6 Mbps 8KHz ~ 96KHz
MPEG1/2 Layerl 32 Kbps ~ 448 Kbps
MPEG1/2 Layer2 8 Kbps ~ 384 Kbps 16KHz ~ 48KHz
s, .trp, .tp, MPEG1/2 Layer3 8 Kbps ~ 320 Kbps
.dat, .vob, AC3 32 Kbps ~ 640 Kbps 32KHz, 44,1KHz, 48KHz
-mpg, .mpeg | EAC3 32 Kbps ~ 6 Mbps 32KHz, 44,1KHz, 48KHz
AAC, HEAAC 8KHz ~ 48KHz
LPCM 64 Kbps ~ 1,5 Mbps 8KHz ~ 48KHz
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MPEG1/2 Layerl 32 Kbps ~ 448 Kbps
MPEG1/2 Layer?2 8 Kbps ~ 384 Kbps 16KHz ~ 48KHz
MPEG1/2 Layer3 8 Kbps ~ 320 Kbps
.wav LPCM 64 Kbps ~ 1,5 Mbps 8KHz ~ 48KHz
:\Z@:EI)DPPSI\ZA 384 kbps 8KHz ~ 48KHz
G711 Al/mu-law 64 Kbps ~ 128 Kbps 8KHz
MPEG1/2 Layer3 8 Kbps ~ 320 Kbps 16KHz ~ 48KHz
AC3 32 Kbps ~ 640 Kbps 32KHz, 44,1KHz, 48KHz
EAC3 32 Kbps ~ 6 Mbps 32KHz, 44,1KHz, 48KHz
.3gpp, .39p, AAC, HEAAC 8KHz ~ 48KHz
.mp4, .mov, [VORBIS Jusqu'a 48 KHz
.m4a LPCM 64 Kbps ~ 1,5 Mbps 8KHz ~ 48KHz
:\I)l/léA:gPPé:'\I;/l 384 kbps 8KHz ~ 48KHz
G711 Al/mu-law 64 Kbps ~ 128 Kbps 8KHz
MPEG1/2 Layer3 8 Kbps ~ 320 Kbps 16KHz ~ 48KHz
AV AAC, HEAAC 8KHz ~ 48KHz
AC3 32 Kbps ~ 640 Kbps 32KHz, 44,1KHz, 48KHz
ac3 AAC, HEAAC 8KHz ~ 48KHz
.swf MPEG1/2 Layer3 8 Kbps ~ 320 Kbps 16KHz ~ 48KHz
.ec3 EAC3 32 Kbps ~ 6 Mbps 32KHz, 44,1KHz, 48KHz
AAC, HEAAC 8KHz ~ 48KHz
.rm, .rmvb, .ra 8KHz, 11,025KHz,
LBR (cook) 6 Kbps ~ 128 Kbps 22 05KHz, 44.1KHz
WMA 128 bps ~ 320 Kbps 8KHz ~ 48KHz
Wma. wmy WMA 10 Pro MO < 192 kbps 48KHz
' WMA 10 Pro M1 < 384 kbps 48KHz
WMA 10 Pro M2 < 768 kbps 96KHz
.webm VORBIS Jusqu'a 48 KHz

Formats de fichiers de sous-titrage pris en charge pour le mode USB

Sous-titrages internes

Extension

dat, mpg, mpeg, vob

MPG, MPEG

Code de sous-titrage
Sous-titrage DVD

ts, trp, tp

TS

Sous-titrage DVB

mp4

MP4

Sous-titrage DVD
UTF-8 Texte complet

mkv

ASS

SSA

UTF-8 Texte complet
VobSub

DVD Sous-titrage DVD

Sous-titres externes

.srt Subrip

.ssa/ .ass Sous-station Alpha

.Smi SAMI
SubViewer

sub Micr(?DVD _ SubVigwer 1.0&20
Systeme de sous-titrage DVD Exclusivement
Subldx (VobSub)

Axt TMPlayer
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Résolutions DVI prises en charge

Reportez-vous aux résolutions suivantes au moment de raccorder des périphériques a votre téléviseur a I'aide
des cables convertisseurs DVI (DVI a HDMI - non fournis).
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Connectivité

Connexion avec fil

Connexion a un réseau cablé

* Vous devez avoir un modem / routeur alimenté par
une connexion a large bande active.

e Connectez votre PC a votre modem / routeur. Cela
peut étre une connexion fixe ou sans fil.

e Connectez votre téléviseur a votre modem / routeur
via un cable Ethernet Il existe un port LAN a l'arriére
(derriere) de la Télé.

e
& ) Connexion FSI a large bande

= jevew |
" Cable LAN (Ethernet)

Entrée LAN a l'arriére
du téléviseur

Pour configurer les parametres réseau
avec fil, reportez-vous a la section Réseau/
Section Parameétres Internet dans le menu
Systéme>Parameéetres.

* Vous pourrez réussir a connecter votre téléviseur a
votre réseau LAN en fonction de la configuration de
votre réseau. Dans ce cas, utilisez un cable Ethernet
pour connecter votre téléviseur directement a la
prise murale du réseau.

réseau
prise murale |

Entrée LAN al'arriere
du téléviseur
Configuration des paramétres des
périphériques cablés
Type de réseau :
Le type de réseau peut étre sélectionné comme

Dispositif cablé ou Dispositif sans fil, en fonction
de la connexion active du téléviseur. Sélectionnez
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I'option Dispositif cablé si vous connectez via un
réseau Ethernet.

Test de débit Internet

Sélectionnez le bouton Test de débit Internet et
appuyez sur le bouton OK. La TV vérifie la largeur
de bande de la connexion Internet TV et affiche le
résultat a la fin.

Parametres avancés

Sélectionnez l'option Parameétres Avancés puis
appuyez sur le bouton OK. A I'écran suivant, vous
pouvez modifier les parametres IP et DNS du télé-
viseur. Sélectionnez les paramétres souhaités et
appuyez sur le bouton Gauche ou Droite pour modifier
le parametre d'Automatique a Manuel. Vous pouvez
a présent saisir les valeurs IP Manuel et/ou DNS
Manuel. Sélectionnez I'élément correspondant dans
le menu déroulant et saisissez les nouvelles valeurs
a l'aide des boutons numériques de la télécomman-
de. Appuyez sur le bouton OK pour enregistrer les
parameétres lorsque vous avez terminé.

Connexion sans fil

Connexion a un réseau sans fil

IMPORTANT: Le boitier de sécurité du périphérique
USB « Veezy 200 » est nécessaire pour |'utilisation
des réseaux sans fil.

Le téléviseur ne peut pas se connecter aux réseaux
avec un SSID masqué. Pour que votre modem SSID
soit visible, vous devez changer vos parametres SSID
via le logiciel du modem.

Pour une connexion au réseau LAN cablé,
procédez comme suit :

1. Ensuite, connectez I'adaptateur sans fil a I'une
des entrées USB du téléviseur.

2. Pour configurer les parameétres réseau sans fil,
reportez-vous a la section Parametres Réseau/
Internet dans le menu Systéme>Parametres.

(P&

Connexion FSI a
large bande

Adaptateur
LAN sans fil

Entrées USB a l'arriere
latéral du téléviseur

Un routeur sans fil-N (IEEE 802.11a/b/g/n) avec des
bandes simultanées de 2,4 et 5 GHz est congu pour
augmenter la bande passante. Ces fonctions sont
optimisées pour une transmission vidéo en HD plus

- 103 -




claire et plus rapide et un transfert de fichiers et jeux
sans fil faciles.

» La fréquence et le canal different selon la région.

* La vitesse de transmission varie selon la distance
et le nombre d'obstructions entre les produits de la
transmission, la configuration de ces produits, I'état
des ondes radio, la bande et les produits utilisés.
La transmission peut également étre coupée ou
étre déconnectée selon I'état des ondes radio, des
téléphones DECT ou de tout autre appareil WiFi 11b
Les valeurs standard de la vitesse de transmission
sont les valeurs maximales théoriques pour les
normes des appareils sans fil. Elles ne sont pas les
vitesses réeelles de la transmission des données.

L'endroit ou la transmission est le plus efficace varie
en fonction de I'environnement d'utilisation.

L'adaptateur LAN sans fil doit étre connecté
directement au port USB de la TV. Les concentrateurs
USB ne sont pas pris en charge. Vous pouvez
brancher votre boitier de sécurité sans fil dans le
dock prévu a cet effet, au cas ou la qualité du réseau
est nulle. En outre, ce boitier doit étre placé dans
un endroit ou le signal est de trés bonne qualité.

L'adaptateur a distance LAN prend en charge
les types de modem 802.11 a,b,g & n. Il vous
est fortement conseillé d'utiliser le protocole de
communication IEEE 802.11n pour éviter toute
dysfonction pendant que vous visionnez les vidéos.

Utilisez I'entrée USB, si vous rencontrez des
problémes avec la qualité audio / vidéo.

* Vous devez changer le SSID de votre modem si
d'autres modems aux alentours partagent le méme
SSID. Dans le cas contraire, vous pouvez rencontrer
des problémes de connexion. Utilisez une connexion
avec fil si vous avez des problémes avec votre
connexion sans fil.

Configuration des parameétres des
périphériques sans fil

Pour accéder aux fonctions du Wi-Fi, branchez la
clé Wi-Fi & I'un des ports USB. Ouvrez le menu
Parameétres réseau et sélectionnez le Type de
réseau comme Dispositif sans fil pour démarrer le
processus de connexion.

Le téléviseur recherche automatiquement les réseaux
sans fil. Une liste de réseaux disponibles s'affiche
alors. Sélectionnez le réseau qui vous intéresse
dans la liste.

Remarque : Sile modem prend en charge le mode N, vous
devez définir les parameétres de ce mode.

Si le réseau sélectionné est protégé par un mot de
passe, entrez la clé en utilisant le clavier virtuel.
Vous pouvez utiliser ce clavier grace aux boutons de
direction ainsi que le bouton OK sur la télécommande.

Attendez que l'adresse IP s'affiche sur I'écran.
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Cela montre que la connexion est établie. Pour vous
déconnecter d'un réseau sans fil, sélectionnez Type
de Réseau puis appuyez sur les boutons Gauche ou
Droite pour définir comme Désactivé.

Sélectionnez Test de Débit Internet et appuyez sur
le bouton OK pour vérifier le débit de votre connexion
Internet. Sélectionnez Parameétres Avancés et
appuyez sur le bouton OK pour ouvrir le menu des
parameétres avancés. Utilisez les boutons de direction
et les boutons numériques pour la configuration.
Appuyez sur le bouton OK pour enregistrer les
parametres lorsque vous avez terminé.

Autres informations

L'état de la connexion s'affiche a I'écran soit,
Connecté ou non Connecté ainsi quel'adresse IP
actuelle , si une connexion est établie

Connexion a votre téléphone portable via
le WiFi

» Sivotre téléphone portable est doté d'un WiFi, vous
pouvez le connecter a votre téléviseur via un routeur,
afin d'accéder au contenu de votre téléphone. Pour
ce faire, votre téléphone portable doit avoir une
application de partage appropriée.

Connectez votre routeur en suivant les étapes ci-
apres dans la section Connectivité Sans Fil.

* Ensuite, connectez votre téléphone portable
au routeur puis activez l'application de partage
audio/vidéo sur votre périphérique mobile. Enfin,
sélectionnez les fichiers que vous voulez partager
avec votre téléviseur.

» Si la connexion est établie correctement, vous
pourrez maintenant accéder aux fichiers partagés
de votre téléphone portable via le Navigateur
multimédia de votre téléviseur.

* Entrez dans le menu Navigateur multimédia
et 'OSD de sélection du périphérique playback
s'affiche. Sélectionnez votre téléphone portable et
appuyez sur le bouton OK pour continuer.

* Vous pouvez télécharger une application distante
virtuelle de télécommande a partir du serveur du
fournisseur d'application de votre téléphone portable
si cela est disponible.

Remarque : Cette fonction peut ne pas étre prise en
charge par certains téléphones portables.

Résolution des problémes de connectivité

Réseau sans fil indisponible

» Assurez-vous que les pare-feu de votre réseau
permettent la connexion sans fil TV.

» Assurez-vous la clé USB WiFi « Veezy 200 » USB
est complétement connectée.
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» Essayez a nouveau de rechercher les réseaux
sans fils a I'aide de la fenétre du menu Paramétres
Réseaux /Internet.

Si le réseau sans fil ne fonctionne pas correctement,
essayez d'utiliser le réseau avec fil chez vous.
Reportez-vous a la section Connectivité filaire pour
plus d'informations sur le processus.

Si le téléviseur ne fonctionne pas avec la connexion
avec fil, vérifiez le modem (routeur). Si le routeur n’a
pas de probléme, vérifiez la connexion Internet de
votre modem.

Connexion lente

Voir le manuel d'instructions de votre modem sans fil
pour obtenir des informations sur la zone de service
interne, la vitesse de la connexion, la qualité du
signal et d'autres paramétres. Vous devez avoir une
connexion haut débit pour votre modem.

Interruption lors d'une lecture ou réactions
lentes

Si vous rencontrez de tels problémes, essayez les
solutions suivantes :

Maintenez une distance d’au moins trois metres
entre le four a micro-ondes, les téléphones portables,
les appareils équipés d’'un Bluetooth ou tout autre
appareil compatible avec le Wi-Fi. Essayez de
changer la chaine active sur le routeur WLAN.

Connexion Internet indisponible / Partage
Audio Vidéo Impossible

Si I'adresse MAC (un numéro d’identification
unique) de votre PC ou modem a été régulierement
enregistrée, il se peut que votre téléviseur ne soit pas
connecté a Internet. Dans ce cas, 'adresse MAC est
authentifiée chaque fois que vous étes connecté a
Internet. Il s'agit d'une précaution contre tout acceés
non autorisé. Puisque votre téléviseur dispose de sa
propre adresse MAC, votre fournisseur Internet ne
peut valider cette adresse. A cet effet, votre téléviseur
ne peut se connecter a Internet. Contactez votre
fournisseur de service Internet pour qu’il vous donne
des informations concernant la fagcon de connecter
un périphérique différent, comme votre téléviseur,
a Internet.

Il est par ailleurs possible que la connexion Internet
soit indisponible a cause d'un probleme de pare-
feu. Si vous pensez que votre probleme se trouve
a ce niveau, contactez votre fournisseur de service
Internet. Un pare-feu pourrait expliquer le probleme de
connectivité et de découverte pendant l'utilisation du
téléviseur en mode Partage audio/vidéo ou pendant
la navigation via la fonction Partage audio/vidéo .

Domaine non valide

Assurez-vous de vous étre déja connecté a votre
PC avec un nom d'utilisateur/mot de passe autorisé
et veillez également a ce que votre domaine soit
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actif, avant de partager quelque fichier que ce soit
dans le programme du serveur de média de votre
ordinateur. Si le domaine n’est pas valide, vous
pourrez rencontrer des problémes au moment de
parcourir les fichiers en mode Partage audio/vidéo.

Utilisation du service du réseau Partage Audio/

Vidéo

La fonction de Partage audio/vidéo est une norme
qgui permet de visualiser les appareils électroniques
numériques pour les rendre plus faciles d'utilisation
a domicile.

Elle vous permet d’afficher et de lire les photos, la
musique et les vidéos mémorisées sur le serveur
multimédia connecté a votre réseau domestique.

1. Installation de Nero Media Home

Vous ne pouvez pas utiliser la fonction de partage
audio vidéo si le programme serveur n'est pas installé
dans votre ordinateur ou si le serveur multimédia
requis n'est pas installé dans le dispositif compagnon.
Veuillez installer le programme Nero Media Home sur
votre PC. Pour plus d'informations sur l'installation,
veuillez vous référer a la partie « Installation de Nero
Media Home ».

2. Connexion a un réseau cablé ou sans fil

Pour de plus amples informations concernant les
parameétres, référez-vous aux chapitres Connectivité
avec fil/sans fil.

3. Lecture de fichiers partagés a travers le
navigateur multimédia

Sélectionnez le menu Navigateur multimédia a I'aide
des boutons de direction a partir du menu principal
et appuyez sur OK. Le navigateur multimédia va
s'afficher.

Partage Audio Vidéo

Le partage audio-vidéo n'est disponible qu'en mode
Dossier Navigateur multimédia. Pour activer le
mode fichier, cliquez sur l'onglet Paramétres dans
le menu Navigateur multimédia et appuyez sur OK.
Sélectionnez Afficher le Style et définissez sur
Dossier a l'aide des boutons Gauche ou Droite.
Sélectionnez le type de média souhaité et appuyez
sur OK.

Si la configuration est faite correctement, I'écran
Sélection du périphérique s'affiche aprés la sélection
du type de média souhaité. Si des réseaux sont
disponibles, ils apparaissent a I'écran. Sélectionnez le
serveur multimédia ou le réseau auquel vous voulez
vous connecter a l'aide des boutons Haut ou Bas, puis
appuyez sur OK. Sivous voulez actualiser la liste des
périphériques, appuyez sur le bouton Vert. Appuyez
sur le bouton Menu pour quitter.

Sivous sélectionnez le type de média comme Vidéos
et choisissez le périphérique a partir du menu de
sélection. Ensuite sélectionnez le dossier contenant
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les fichiers vidéo sur I'écran suivant et tous les fichiers
vidéo seront listés.

Pour lire les types de médias a partir du menu, vous
devez rentrer au menu principal du Navigateur
multimédia pour sélectionner le type de média
souhaité et choisir le réseau une seconde fois.
Vous pouvez aussi appuyer sur le bouton Bleu pour
rapidement passer au type de média suivant sans
changer de réseau. Référez-vous a la partie du menu
Navigateur multimédia pour plus d'informations sur
la lecture des fichiers.

Les fichiers de sous-titres ne fonctionnent pas si
vous regardez les vidéos depuis le réseau a travers
la fonction Partage Audio Vidéo.

Vous pouvez brancher uniquement un poste de
télévision au méme réseau. En cas de probleme avec
le réseau, veuillez débrancher votre téléviseur de la
prise murale et rebranchez-le a nouveau. Les modes
lecture spéciale et différée ne sont pas pris en charge
par la fonction de Partage audio vidée .

Le PC/HDD/Lecteur Multimédia ou tout autre appareil
compatible doit étre utilisé avec une connexion filaire
pour une qualité de lecture optimale.

Utilisez une connexion LAN pour un partage de
fichiers plus rapide avec d'autres appareils comme
les ordinateurs.

Remarque : Certains PC peuvent ne pas avoir la capacité
d'utiliser la fonction Partage Audio Vidéo en raison des

parametres Administrateur et Sécurité (tels que les PC
commerciaux).

Pour une meilleure connexion de la télé au réseau a domicile,
I'application Nero doit étre installée.

Installation de Nero MediaHome

Pour installer Nero MediaHome, veuillez procéder

comme suit :

Remarque : Vous ne pouvez pas utiliser la fonction de

partage audio vidéo si le programme serveur n'est pas installé

dans votre ordinateur ou si le serveur multimédia requis n'est

pas installé dans le dispositif compagnon.

1. Entrez le lien suivant en entier dans la barre
d'adresse de votre navigateur.

http://www.nero.com/mediahome-tv

2. Cliquez sur la touche Télécharger dans la
page d'ouverture. Le fichier d'installation va étre
télécharge sur le PC.

3. Une fois le téléchargement fini, cliquez deux
fois sur le fichier d'installation pour lancer
l'installation. L'assistant d'installation vous guide
tout au long de l'installation.

4. Les premiéres fenétres s'affichent en premier.
L'assistant d'installation vérifie la disponibilité
des applications tiers installées dans le PC. Si
des applications manquent celles-ci s’affichent
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et doivent étre installées avant la suite du
processus.

5. Appuyez sur le bouton Installer. L'interface
intégré s'affiche. Veuillez ne pas modifier
l'interface qui s'affiche.

6. Appuyez sur le bouton Suivant. La fenétre
détaillant les conditions de la Licence (EULA)
va s'afficher. Veuillez lire I'accord de licence
attentivement et cochez la case appropriée si
vous adhérez a cet accord. Si vous n'acceptez
pas les termes de l'accord, il vous sera
impossible d’installer le CD.

7. Appuyez sur le bouton Suivant. Dans la
prochaine fenétre, vous pouvez régler vos
préférences d'installation.

8. Appuyez sur le bouton Installer. L'installation
est lancée et se termine automatiquement.
Une barre de progression indique le progres de
I'installation.

9. Appuyez sur le bouton Terminé. L'installation
est terminée. Vous serez redirigé vers le site
web qui héberge I'application Nero.

10. Un raccourci est ensuite créé sur le bureau.

Félicitations ! Vous avez installé Nero MediaHome
sur votre PC avec succes.

Lancez l'application Nero MediaHome en cliquant
deux fois sur l'icdbne du raccourci.

Portail Internet

ASTUCE: Pour un affichage de qualité supérieure,
une connexion internet a large bande est nécessaire.
Vous devez correctement définir les parametres
Régionaux lors de la Premiére Installation pour le
fonctionnement optimal du portail internet.

La fonctionnalité Portail vous permet de vous
connecter a un serveur sur Internet et d'accéder a des
contenus fournis par ce serveur via une connexion
Internet. La fonctionnalité Portail vous donne acces
aux musiques, vidéos, clips ou contenus web grace
a des raccourcis définis. L'accés ininterrompu a ces
contenus dépend de la vitesse de votre connexion
fournie par votre fournisseur de services Internet.

Appuyez sur le bouton Internet de la télécommande
pour ouvrir le portail internet. Vous verrez les icones
des applications et services disponibles sur I'écran
de portail. Utilisez les boutons de direction de votre
télécommande pour sélectionner celui de votre choix.
Vous pouvez accéder au contenu de votre choix en
appuyant sur OK apres votre choix. Appuyez sur le
bouton Return/Back pour revenir aI'écran précédent.

En outre, vous pouvez accéder a certaines fonctions
en utilisant la fonction de raccourci définie pour
les boutons numériques et de couleur sur la
télécommande.
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Appuyez sur la touche Exit pour sortir du mode
Portail Internet.

Fenétre PIP (en fonction du service de portail)

Le contenu source en cours s'affichera sur la fenétre
PIP, si vous passez en mode Portail étant sur une
source active.

Si vous passez en mode Portail lorsque vous
visionnez les chaines télévisées, le programme en
cours s'affichera sur la fenétre PIP.

Remarques :

Il est possible que des problémes liés a I'application soient
causés par le contenu fourni par le prestataire de service.

Le contenu des programmes d'accueil et l'interface peuvent
étre modifiés a tout moment sans notification préalable.

Les services internet tiers peuvent étre discontinus ou
restreints a tout moment.

Navigateur Internet

Pour utiliser le navigateur Internet, vous devez d'abord
accéder au portail. Ensuite, lancez I'application
Internet sur le portail.

(*)L'image du logo du navigateur internet peut changer

Dans I'écran initial du navigateur, les apercus des
liens prédéfinis (le cas échéant) d'accés aux sites
web disponibles s'affichent sous la forme des
options Raccourcis, ainsi que des options Modifier
raccourcis et Ajouter a la liste des raccourcis.

Pour défiler le navigateur web, utilisez les touches
de direction de la télécommande ou d'une souris
connectée. Pour visualiser la barre d'options du
navigateur, placez le curseur en haut de la page
ou appuyez sur le bouton Précédent/Retour. Les
options Historique, Onglets et Signets et la barre
du navigateur contenant les boutons Précédent/
Suivant, Actualiser, la barre d'adresse/de recherche,
Raccourci et Opera sont disponibles.

Pour ajouter un site Web souhaité a la liste de
Raccourcis pour acces rapide, placez le curseur en
haut de la page ou appuyez sur le bouton Précédent/
Retour. La barre du navigateur apparait. Sélectionnez
le bouton Raccourcis - i et appuyez sur le bouton
OK. Ensuite, sélectionnez I'option Ajouter a la
liste des raccourcis et appuyez sur le bouton OK.
Remplissez les espaces vides en inscrivant votre
Nom et Adresse, sélectionnez OK et appuyez sur le
bouton OK pour ajouter. Si vous naviguez sur le site et
souhaitez ajouter un élément a la liste de Raccourcis,
sélectionnez le bouton Opera- 0. et appuyez sur le
bouton OK. Ensuite, sélectionnez I'option Ajouter a
laliste de raccourcis dans le sous-menu et appuyez
sur le bouton OK. Le remplissage de votre nom et
de votre adresse est automatique en fonction du site
que vous visitez. Sélectionnez OK et appuyez sur le
bouton OK pour ajouter.

Vous pouvez également utiliser les options du menu
Opera pour la gestion du navigateur. Sélectionnez le
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bouton Opera- 0. et appuyez sur le bouton OK pour
voir les pages spécifiques disponibles et les options
générales.

Il existe plusieurs facons de chercher ou de visiter a
des sites internet a l'aide de votre navigateur web.

Entrez I'adresse du site Web (URL) dans la barre
de recherche/d'adresse et sélectionnez le bouton
Envoyer sur le clavier virtuel, puis appuyez sur le
bouton OK pour visiter le site.

Entrez le(s) mot(s) clé dans la barre de recherche/
d'adresse et sélectionnez le bouton Envoyer sur
le clavier virtuel et appuyez sur le bouton OK pour
lancer une recherche dans les sites Web sollicités.

Sélectionnez un onglet des raccourcis et appuyez
sur le bouton OK pour visiter le site Web souhaité.

Votre télé est compatible avec les souris USB.
Connectez votre souris ou adaptateur de souris sans
fil au port USB de votre téléviseur pour une navigation
plus facile et plus rapide.

Certaines pages Internet contiennent des contenus
flash. Ces pages ne sont pas prises en charge par
le navigateur.

Votre TV ne prend en charge aucun téléchargement
sur internet a partir du navigateur.

Tous les sites Internet pourraient ne pas étre pris
en charge. Des probléemes de contenu pourraient
survenir en fonction du site. Dans certains cas, il
pourrait étre impossible de lire des contenus vidéo.

Smart Center

Smart Center est une application pour mobile
exécutée a l'aide des plateformes iOS et Android.
Sur votre tablette ou votre téléphone, vous pouvez
facilement visionnez en direct vos programmes et
spectacles favoris de votre Téléviseur smart. De plus,
vous pouvez démarrer vos applications du portail,
utilisez votre tablette comme télécommande de votre
téléviseur et partager des fichiers multimédia.

Remarque : La capacité d'utiliser toutes les fonctions de cette
applications dépend des fonctionnalités de votre téléviseur.

Mise en Route

Pour utiliser les fonctionnalités Smart Center, les
branchements doivent étre effectués correctement.
Pour étre connecté sans fil sur votre réseau, branchez
le clé Wi-Fi dans I'un des ports USB si votre téléviseur
n'a pas de fonctionnalité wifi interne. Pour étre en
mesure d'utiliser les fonctionnalités liées a Internet,
votre modem/routeur doit étre connecté sur Internet.

IMPORTANT : Assurez-vous que le téléviseur et
I'appareil mobile sont connectés au méme réseau.

Pour les fonctionnalités du partage de média, activez
I'option Partage Audio/Vidéo (le cas échéant).
Appuyez sur le bouton Menu de la télécommande,
sélectionnez le menu Systeme>Parameétres>Plus
et appuyez sur OK. Sélectionnez le Partage Audio
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Vidéo et modifiez sur Activeé. Votre TV est maintenant
préte pour se connecter a votre appareil.

Installez I'application Smart Center sur votre
périphérique portable.

Démarrez l'application Smart Center. Si toutes les
connexions sont correctement configurées, le nom
de votre TV s'affichera sur votre mobile. Sile nom de
votre téléviseur n'apparait pas dans la liste, patientez
un instant et appuyez sur Rafraichir . Sélectionnez
votre TV dans la liste.

Ecran d'appareil mobile

Sur la fenétre principale, vous trouverez des onglets
d'acceés aux différentes fonctionnalités.

L'application récupére la liste des chaines en cours
a partir du téléviseur lors du démarrage.

MES CHAINES : Les programmes des quatre
premiéeres chaines de la liste de chaine récupérée a
partir du téléviseur s'affichent. Vous pouvez modifiez
les chaines sur la liste. Appuyez sur I'image miniature
de la chaine et maintenez-la. Une liste de chaines
s'affiche et vous pouvez choisir la chaine que vous
souhaitez remplacer.

TV : Vous pouvez voir le contenu a partir de lI'onglet
du téléviseur. Dans ce mode, vous pouvez faire défiler
la liste des chaines récupérées de votre téléviseur et
cliguez sur I'image miniaturisée pour voir les détails
des pages.

ENREGISTREMENTS : Vous pouvez voir vos
enregistrements (s disponible) et aide-mémoires actifs
a partir de cet onglet. Pour supprimer une entrée,
appuyez simplement sur l'icbne de suppression sur
chaque ligne.

EPG : Vous pouvez voir les programmes de diffusion
des chaines sélectionnées a partir de cet onglet. Vous
pouvez également naviguer a travers les chaines en
sélectionnant une chaine dans la grille EPG. Notez
que mettre a jour / rafraichir les informations EPG
peut prendre du temps en fonction de la qualité de
votre connexion et des services web.

Remarque : La connexion Internet est nécessaire pour
les informations EPG liées au Web.

PORTAIL : Cet onglet affiche les applications
du portail en apercu déroulant. Les applications
sélectionnées s'affichent a I'écran de votre téléviseur
, sauf si la fonction FollowMeTV (si disponible) est
active.

Remarque : Une connexion Internet est nécessaire. Cet
onglet est actif si une page du portail est en cours d'utilisation.

PARAMETRES : Configurez l'application a votre
convenance. Vous pouvez modifier :

Verrouillage-Auto (sur IOS uniquement) : L'écran
de l'appareil s'arréte automatiquement aprés un
certain temps. La configuration par défaut est
désactivée; I'écran restera toujours allumé.
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Activation automatique de FollowMeTV : La
fonction FollowMeTV (si disponible) démarre
automatiqguement lorsque ce parametre est activé.
La configuration par défaut est désactivée.

Connexion-automatique au téléviseur : En
mode activé, votre appareil mobile se connecte
automatiquement au dernier téléviseur connecté et
passe I'écran de recherche du téléviseur.

Changer de TV (sur I0S uniquement) : Affiche les
téléviseurs connectés actifs. Vous pouvez choisir
ce parametre pour aller a I'écran « Recherche TV »
et sélectionner un autre téléviseur.

Editer la liste de chaines personnalisée :
Vous pouvez modifier votre liste de chaines
personnalisée a partir de ces parametres.

Choisir la source de la liste de chaines : Vous
pouvez choisir la source de la liste chaines a utiliser
avec l'application. Les options sont « Liste TV » et
« Liste personnalisée ». Vous pouvez également
activer l'option « Retenir mes choix » pour définir
la source de la liste de chaines sélectionnée
comme choix permanent. Dans ce cas, si la source
sélectionnée est disponible, elle sera utilisée dans
I'application.

No de Version : Affiche la version de I'application
en cours.

Détail de Page

Pour ouvrir la page de détail, saisissez un programme.
Sur I'écran de la page de détail, vous pouvez obtenir
les informations détaillées des programmes que vous
avez sélectionné. Les onglets « Détails », « équipe
technique » et « Vidéos » sont disponibles sur la page.

DETAILS : Cet onglet résume et informe sur les
programmes sélectionnés. Trouvez également
des liens vers les pages facebook et twitter des
programmes sélectionnés.

EQUIPE TECHNIQUE : Affiche les noms des
personnes ayant contribué au programme actuel.

VIDEOS : Présente les vidéos de Youtube en rapport
avec les programmes sélectionnés.

Remarque : Une connexion Internet peut étre nécessaire
pour certaines fonctions.

Fonction FollowMe TV (si disponible)
Appuyez sur le gadget FOLLOW ME TV situé sur le
coin inférieur gauche de I'écran de votre mobile pour
modifier la disposition de la fonctionnalité FollowMe
TV.

Appuyez sur l'icone de lecture pour lancer le
défilement des contenus du téléviseur sur votre
appareil mobile. Disponible Si votre appareil est dans
le champ de fonctionnement de vos routeurs.

Remarques :

Il est a noter que seules les chaines numériques (DVB-T/C/S)
et SD sont prises en charge.
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Le support audio multilingue et la fonctionnalité d'activation et
de désactivation des sous-titres ne fonctionnent pas.

La performance de défilement peut varier selon la qualité de
votre connexion.

Page de partage de Média

Pour accéder au gadget Partage de Media, appuyez
sur la fleche du Haut sur le Bas gauche de I'écran.

Sile gadget Média est appuyé, un écran s'affiche vous
permettant de sélectionner le type de fichier que vous
souhaitez partager.

Remarque : Tous les formats d'image ne sont pas pris en

charge. Cette fonction ne sera pas active si la fonctionnalité
Partage Audio /Vidéo n'est pas prise en charge.

Ouverture du Portail

Pour accéder au gadget Ouverture du Portail (),
appuyez sur la Fleche du haut sur le coin inférieur
gauche de I'écran.

Vous pouvez accéder a la page d'accueil du portalil
en appuyant sur le gadget Ouverture du Portail.

Remarque : Une connexion Internet est nécessaire. Cette
fonction ne fonctionne pas si une page du portail n'est pas
utilisée.

Fonction Smart a distance

Vous pouvez utiliser votre appareil mobile comme
une téléecommande pour votre téléviseur une fois qu'il
est connecté. Pour utiliser entierement les fonctions
smart a distance, appuyez la Fléeche du haut sur le
coin inférieur gauche de I'écran.

Reconnaissance vocale

Vous pouvez appuyer le gadget Microphone(jli]) et
personnaliser votre application, initier des commandes
vocales telles que « Portal!» (Portail ), « Volume Up/
Down!» (Volume haut/bas ! ), «Programme Up/
Down!» ( Programme haut/bas !).

Remarque : Cette fonction n'est disponible que sur des
appareils Android. Veuillez noter que toutes les langues ne

sont pas prises en charge par la fonction de reconnaissance
vocale.

Page Clavier

La page du clavier peut s'ouvrir de deux maniéres,
en appuyant sur le gadget Clavier (f§@) & I'écran de
I'application ou automatiguement, en recevant une
commande a partir du téléviseur.

Exigences
1. Téléviseur intelligent
2. Connexion réseau

3. Les appareils mobiles basés sur les
plateformes Android ou iOS (Android OS 4.0 ou
ultérieur ; I0S 6 ou version ultérieure)

4. Application Smart Center (peut étre trouvée
sur les magasins d'application en ligne pour les
plateformes Android ou iOS)

5. Routeur modem

Francais

6. Dispositif de stockage USB au format FAT32
(requise pour les fonctionnalités du PVR, si
disponible)

Remarques :

Pour les appareils Android, les dimensions d'écran Normal
(mdpi), Large (hdpi) et Extra Large (xhdpi) sont prises en
charges. Les appareils avec des écrans de 3” ou plus petits
ne sont pas pris en charge.

Pour les appareils iOS, toutes les dimensions d'écran sont
prises en charge.

L'interface utilisateur de I'application Smart Center peut
changer en fonction de la version installée sur votre appareil.
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A Product Fiche
B Commercial Brand:SALORA
C Product No. 10107177
D Model No. 24LED9102CS
E Energy efficiency class A+
Visible screen size .
F (diagonal,approx.) (inch/cm) 24 inches 61 cm
G On mode average power 19
consumption (Watt)
H Annual energy consumption 27
(kwh/annum)
| Standby power consumption 05
(Watt) !
J Off mode power consumption 0
(Watt)
K Display resolution (px) 1366x768
A B [ D E F
Visible screen size
English Product Fiche Commercial Brand Product No. Model No. Energy efficiency class (diagonal, approx.) (inch/cm)
Sichtbare BildschirmgroBe
Deutsch Produkt-Datenblatt Markenzeichen Produkt-Nr. Modell-Nr. Energieeffizienzklasse (diagonal,ca.) (Zoll /cm)
A F il G RS I R F U] A Jasall 3 FEIN PRI (P 52) (15 ) Byl ZELE
CnpaBoYeH NucT ¢ Buaum pasmep Ha ekpaHa
Bbnrapcku | TeXHUYecKnTe JaHHmu Tbproscka Mapka MpoaykT Ne Mopen Ne Knac Ha eHepruiiHa edpekTvBHOCT  |(AnaroHan,npubn.) (WHya /cm )
Viditelna velikost obrazovky
éestina Informagni list Znadka vyrobce Cislo produktu  |Model &. Energeticka tfida (Uhlopf¥itka,pfibl.)(palct /cm)
Synlig skeermstarrelse (diagonalt,ca.)
Dansk Produktoplysningsskema Varemaerke Produktnr. Model nr. Energieffektivitetsklasse (HK/cm)
Nakyvan kuvaruudun koko
Suomi Tuote fiche Kaupallinen merkki Tuote nro. Malli nro. Virran tehokkuusluokka (diagonaalinen,n.) (tuumaa/cm)
Taille d'écran visible (diagonale,approx.)
Francais Fiche du produit Marque commerciale Produit N° Modéle N° Classe d'efficacité énergétique (pouces/cm)
Vidljiva veli¢ina ekrana
Hrvatski SAZETAK PROIZVODA Trgovacka marka Br. proizvoda Br. modela Klasa energetske ucinkovitosti (dijagonalna,priblizno) (in¢a/cm)
Zichtbare schermgrootte
Nederlands [Productfiche Commercieel merk. Productnr. Modelnr. Energie efficiéntie klasse (diagonaal,ca.) (inches/cm)
Tamafo de pantalla visible
Espaiol Ficha del Producto Marca Comercial N de Producto  |N? de Modelo Clasificacion Energética (diagonal,aprox.) (pulgadas/cm)
Synlig skarmstorlek
Svenska Produktspecifikation Varumérke Produktnr. Modellnr. Energiklass (diagonal,ungefarlig) (tum/cm)
Dimensioni visibili dello schermo
Italiano Scheda prodotto Marchio commerciale  |Numero prodotto |[Numero modello |Classe di efficienza energetica (diagonale,circa)(pollici/cm)
Widoczny obraz ekranu
Polski KARTA PRODUKTU Marka produktu Nr produktu Nr modelu Klasa efektywnosci energetycznej | (przekatna,okoto)(cali/cm)
Lathaté képtartomany (diagonalis,kb.)
Magyar Termékismerteté adatlap Kereskedelmi marka Termékszam Modellszdm Energiahatékonysagi osztaly (inches/cm)
Synlig skjermsterrelse (diagonal, ca.)
Norsk Produktinformasjon Kommersiell merkevare |Produkt nr. Modell nr. Energieffektivitet klasse (tommer/cm)
Tamanho ecra visivel (diagonal, aprox.)
Portugués Ficha do produto Marca Comercial Produto N° Modelo N° Classificagdo eficiéncia energética |(polegadas/cm)
Dimensiunea ecranului vizibil
Romana Fisa produs Marca comerciala Nr. Produs Nr. Model Clasa de eficienta energetica (diagonala, aprox. ) (inch/cm)
CnpaBOoYHbIi NIMCTOK Buaumbin paamep akpaHa (no
Pycckuin TEXHUYECKNX AaHHbIX n3genust | Toprosas Mapka Homep nsgenus  |Homep mogenu Knacc aHepronotpebnenus naunaroHanm, Okono) (aonMoBs/cm)
CnpaBOoYHbIf NIMCTOK Buaumbin pasmep akpaHa (no
Genapyckas | TexHn4eckmx aaHHbIx uaaenus | Toprosas mapka Homep usgenus  |Homep mogenu Knacc aHepronotpebnexns nunaroHanw,Okono)(aoMos/cm )
TonemuHa Ha BUANMB ekpaH
MakefoHCkM | TexHuuku nogatoum Komepuwjanta mapka  |Mpownssog 6p. Mogen 6p. Knaca Ha eHepreTcka ecoukacHoCT |(aujaroHana, okony) (MHun/cm)
Buaumuii poamip ekpaHa (giaroHans,
yKpaiHCbKuiA | TexHiuuiaani KopwmeditHa mapka ApTukyn Mogenb Knac eHeprocnoxmeaHHs MpnbnnaHo) (aroiimis/cm)
Veli¢ina vidljivog ekrana (dijagonala,
Srpski Tehnicke odlike Komercijalna marka Proizvod br. Model br. Klasa energetske efikasnosti tokom) (in¢a/cm)
Viditelna velkost obrazovky
Slovengina | !nformacny list Znadka vyrobcu Cislo produktu  [Model &. Energeticka trieda (uhlopriegka, zhruba) (palcov/cm)
Vidna velikost zaslona (diagonala,
Slovenséina |Opis izdelka Komercialna znamka St. izdelka St. Modela Razred energetske ucinkovitosti pribl.) (palcev/cm)
Opard péyebog 0B6vNg (dlaywviog,
EAANVIK AeATio TTPOIGVTOG Eptopiké oniua Ap. MpoidvTog Ap. MovtéAou Kartnyopia evepyelaknig amdédoong |mep.) (ivioeg/cm)
Vidljiva veli¢ina ekrana (diagonala,
Bosanski Tehnicki podaci Komercijalna marka Produkt br. Model br. Klasa energetske efikasnosti priblizno.) (in¢a/cm)
n"nay q¥INN 0'0D INON NN q¥in 'on D27 'on T'02N NI7'W A0 (0/¥1'X)(2N'2,11037X) 1721 Y00 77112
Gordlen ekran boyutu (Gapraz, yaklsk.)
Tiirkce Uriin figi Ticari Marka Uriin No. Model No. Enerji verimliligi sinifi (ing/cm)
Madhésia e ekranit t& dukshém
Shqip Té dhénat e produktit Marka tregtare Nr. i produktit. Nr. i modelit. Klasa e eficiencés sé energjisé (diagonal, aférsisht) (ing/cm)
Matomas ekrano dydis (jstrizainé,
Lietuviy Gaminio etiketé Gamintojas Gaminio Nr. Modelio Nr. Energetinio efektyvumo klasé approx.) (coliy/cm)
Ekrana izmérs (pa diognali, apmgram)
Latvies$u Produkta apraksts Marka Produkta nr. Modela nr. Energoefektivitates klase (collas/cm)
Vaadatava ekraani suurus (diagonaal,
Eesti TOOTEKIRJELDUS Tootja firma Toote nr. Mudeli nr. Energiaklass umbes) (tolli/cm)
Te) (T, ) saalie I 4xia ol
o Jymane cladlis s S e Jmana o el Jae o el I S 05 R (e u—“‘:|

Francais

- 110 -



G H | J K
On mode average Annual energy consumption Standby power consumption Off mode power consumption Display resolution
English power consumption (Watt) (kWh/annum) (Watt) (Watt) (px)
Durchschnittlicher Stromverbrauch im Jéhrlicher Energieverbrauch Stromverbrauch im ausgeschaltetem
Deutsch eingeschaltetem Zustand (Watt) (kWh/Jahr) Standby-Stromverbrauch (Watt) Zustand (Watt) Display-Aufldsung (px)
F () 8) ) i 8Ll g Jaw e (ALY L 5 L)AL (5 siud) lgY) () eV i A AL g (] )Y a5 8 ALl Dl (JoS) 2Ll £ gun g
CpepnHa KOHCyMaLms Ha enekTpoeHeprus | FOAMLIHA KOHCYMaLms Ha KoHcymaLus Ha enekTpoeHeprus B KoHcymaLus Ha enekTpoeHeprus B PaspenuTenHa cnocoGHocT
Bbarapckn  [BbB BKioyeHo cheTosHne(Watt) enektpoeHeprus (KWh/Moauwna)  |pexum Ha rotoeHocT (Watt) 13KMoYeHo cbeTosiHme (Watt) Ha avcnnes(nukcena)
Primérna spotfeba elektrické energie v Roéni spotfeba energie Spoteba elektrické energie v Spoteba elektrické energie ve
cestina zapnutém rezimu (Wattl) (kWh/Rocni) pohotovostnim rezimu (Wattd) vypnutém rezimu (Watt() Rozlideni displeje (px)
Gennemsnitligt stramforbrug i teendt tilstand | )
Dansk (Watt) Arligt energiforbrug (kWh/Arligt) Stremforbrug (standby)(Watt) Stromforbrug i slukket tilstand (Watt) | Skeaermoplasning (px)
Paalla-tilan keskimaarainen virrankulutus Vuosittainen sahkénkulutu
Suomi (Wattia) (KWh/Vuosittainen) Vakiovirran kulutus (Wattia) Pois-tilan virrankulutus (Wattia) Naytdn erottelukyky (pikselia)
Consommation énergétique moyenne en Consommation énergétique Consommation d'énergie en veille Consommation d'énergie en mode
Francais mode "marche" (Watt) annuelle (KWh/annuel) (Watt) "arrét" (Watt) Résolution de I'écran (px)
Prosje¢na potrosnja el. energije kada je Godisnja potrosnja el. Energije Potrosnja el. energije u modu Potrosnja el. energije kada je proizvod
Hrvatski proizvod ukljucen (Watta) (kWh/GodiSnja) pripravnosti (Watta) iskljucen (Watta) Rezolucija zaslona (piksela)
Jaarliks
Nederlands  |Aan-modus gemiddeld stroomverbruik (Watt) |energieverbruik(kWh/Jaarlijks ) Stand-by stroomverbruik (Watt) Uit-modus stroomverbruik (Watt) Schermresolutie (px)
Consumo eléctrico medio, en Consumo eléctrico anual Consumo eléctrico modo apagado
Espafiol funcionamiento (Vatio) (kWh/anual) Consumo en modo en espera (Vatio) | (Vatio) Resolucion de pantalla (px)
) Energiwkonsumtion per ar
Svenska Strémkonsumtion i PA-lage (Watt) (KWh/Arlig) Stromkonsumtion i vilolage (Watt) Stromkonsumtion i AV-lage (Watt) Skérmupplésning (pixlar)
Consumo di corrente medio da accesa Consumo annuale di energia Consumo di corrente in modalita
ltaliano (Watt) (kWh/annuo) standby (Watt) Consumo di corrente da spenta (Watt) |Risoluzione del display (px)
Srednie zuzycie energii w trybie wigczonym |Roczne zuzycie energii Srednie zuzycie energii w trybie Zuzycie energii w trybie wytaczonym
Polski (Watéw) (kWh/Roczne) oczekiwania (Watow) (Watéw) Rozdzielczo$¢ obrazu (pikseli)
Energiafogyasztas bekapcsolva hagyott ; ) Energiafogyasztas standby Energiafogyasztés kikapcsolt
Magyar izemmodban (Watt) Eves energiafogyasztas (kWh/Eves) |izemmodban (Watt) (izemmodban (Watt) Képernydfelbontas (px)
Pamodus gjennomsnittlig stramforbruk . )
Norsk (Watt) Arlig stramforbruk (KWh/Arlig) Hvilemodus stremforbruk (Watt) Av-modus stremforbruk (Watt) Skjermopplasning (piksel)
Consumo annual energia Consumo energia em modo
Portugués Consumo energia em modo médio (Watt)  |(kWh/anual) Consumo energia em stand-by (Watt) |alimentagéo (Watt) Resolucéo do visor (pixel)
Consum anual de energie Consum electric in stare de repaus
Romana Consum electric mediu in modul pornit (Watj) |(kWh/anual) (Wati) Consum electric in modul oprit (Wat)  |Rezolutia ecranului (pixeli)
CpefHuil pacxod 3Heprim B pexvme ExeroaHblit pacxog aHeprum Pacxop aHeprum B pexume oxnaanus  |Pacxos sHeprum B pexume PaspeLuenue akpaHa
Pycckui BKIIOYEHNs (BATT) (kBt4/T'opoBoe) (satT) BbIKMIOYEHst (BaTT) (nukcenei)
CpeaHuit pacxop SHEprum B pexume ExeroaHblit pacxog aHeprum Pacxop aHeprim B pexume oxuaanus  |Pacxop sHeprim B pexume PaspeLuenue akpaHa
Genapyckasi |BKnioueHns (BarT) (kWh/rapasoe) (BatT) BbIKIIOYEHNs! (BATT) (nikcensy)
loavwwHa noTpoLuyBayka Ha Pesonyuuja Ha ekpaH
MakeaoHcku |MpoceyHa noTpoluyBayka kora e BknyyeH  |eHepruja (KWh/MoauiHa) lMoTpolLyBayka Bo MupyBakbe (BaTit) | MoTpoLuyBayka Kora € UCKy4eH (BaTu) |(nukcenm)
CepefiHs CnoXuBaHa NoTYXHICTb Y CepepaHbopiyHa CrioxunBaxa CnoxuBaHa NOTYXHICTb Y pPeXuMi CnoxvBaHa NOTYXHICTb y BUMKHEHOMY |Po3ainbHa 30aTHICTb ekpaHa
yKpaiHcbkuin  [po6oyomy pexumi (BT) notyxHicTb (KWh/PiuHe) ouikyBaHHs (BT) craHi (BT) (nikcenig)
Godisnja potrosnja energije
Srpski Prosecna potro$nja kada je ukljuceni (Vati) |(kWh/Godi$nja) Potrosnja tokom mirovanja (Vati) Potrosnja kada je iskljuceni (Vati) Rezolucija displeja (piks.)
Priemerna spotreba elektrickej energie v Ro¢na spotreba energie Spotreba elektrickej energie v Spotreba elektrickej energie vo
Slovenéina  |zapnutom reZime (Wattov) (kWh/RoEna) pohotovostnom reZime (Wattov) vypnutom reZime (Wattov) Rozli$enie displeja (pixl.)
Poraba elektriéne energije v povpre¢nem Poraba energije v stanju pripravljenosti |Poraba energije nacinu izklopa
Slovensc¢ina [nacinu (Wattov) Letna poraba energije (kWh/Letna) |(Wattov) (Wattov) Resolucija zaslona (piks.)
Méon katavéAwon pelpaTog Aeimoupyiag Emioia katavaAwon evépyeiag KaravéAwon pedparog oy avapovy  |KaravaAwaon pedparog oe
EMnviK (Watt) (KWh/Etoia) (Watt) amevepyoroinon (Watt) Avdluon 066vng (MiceA)
Godi$nja potrodnja energije
Bosanski Prosje¢na potro$nja kada je uklju¢en (Watt) |(kWh/Godi$nja) Potro$nja tokom mirovanja (Watt) Potro$nja kada je iskljucen (Watt) Rezolucija ekrana (piks.)
nMay (o1)(7v9In 2¥N2 NY¥INN 7WN DO (Md¥/W"01P)NMIY NN NOMY (0N1)MINNN 2¥N1 WD MDY (0N1)112 2¥N2 NYNINN 70WN NN (707'9)nAIXN NNITIN
Bekleme durumunda enerji tliketimi
Tiirkce Acik moddaki ortalama gui¢ tiketimi (Watt) | Yillik enerji tiketimi (KWh/yillik) (Watt) Kapall moddaki gti¢ tiketimi (Watt) Ekran ¢éz{inlrlig (piks.)
Konsumi mesatar i energjisé si i ndezur Konsumi vjetor i energjisé Konsumi i energjisé si né gatishméri
Shqip (Watt) (kWh/vjetor) (Watt) Konsumi i energjisé si i fikur (Watt) Rezolucioni i ekranit (piks.)
Metinés energijos sgnaudos Energijos sanaudos budéjimo rezimu Ekrano skiriamoji geba
Lietuviy Vidutinés energijos sanaudos jjungus (Vatai) |(kWh/Metinés) (Vatai) Energijos sgnaudos ijungus (Vatai)  |(pikseliy)
Energijas patérin$ gaidisanas rezima  |Energijas patérin$ izslegta stavokit
Latvie$u Energijas patérin$ aktiva rezima (Vati) Gada energijas patérin$ (kWh/gada) |(Vati) (Vati) Displeja rezoltcija (pikseiiem)
Eesti Keskmine energiakulu tdreziimil (Vatti) Aastane energiakulu (kWh/aastane) |Energiakulu ootereziimil (Vatti) Energiakulu valjalilitatud olekus (Vatti) |Ekraani resolutsioon (pikslit)
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A VESA WALL MOUNT MEASUREMENTS Y
- Hole Pattern W H :
Sizes (mm) 75 75 H
C Screw Sizes Y
min. (mm) )
D Length (X)
max. (mm) 8
E Thread (Y) M4
A B C D E
English VESA WALL MOUNT MEASUREMENTS Hole Pattern Sizes (mm) Screw Sizes Length (X) Thread (V)
Deutsch MASSANGABEN FUR VESA-WANDMONTAGE LochmustergroRen (mm) SchraubengroRen Linge (X) Gewinde (Y)
Francais DIMENSIONS DU SUPPORT DE FIXATION MURALE VESA Dimensions des modeles de trous de montage (mm) Dimensions des vis Longueur (X) Filetage (Y)
[taliano Misurazioni installazione a parete VESA Dimensioni schema foro (mm) Dimensioni vite Lunghezza (X) Filettatura (V)
Portugués | MEDICOES DE MONTAGEM MURAL VESA Dimensdes do molde de furagdo (mm) Tamanhos do parafuso Comprimento (X) {Rosca (Y)
Espafiol MEDIDAS DEL MONTAJE DE PARED VESA Tamafios de patron para agujero (mm) Tamafios de tornillo Longitud (X) Rosca (Y)
Tiirkce VESA DUVARA MONTAJ APARATI OLGULERI Actlacak Delik Olciileri (mm) Vida Olgiileri Uzunluk (X) Yiizey (Y)
EAnvik AIASTAZEIZ BATHE TOIXOY VESA Mey£0n ayfuatog omav (mm) MeyéBn BLéwy Mnkoc (X) Inelpwpia (Y)
Polski WYMIARY DO MONTAZU NASCIENNEGO VESA Rozmiary szablonu otwordw (mm) Rozmiary wkretéw Diugoéé (mm)  |Gwint (Y)
cestina ROZMERY DRZAKU NA ZED VESA Rozméry velikosti dér (mm) Rozméry $roubii Délka (X) Zavit(Y)
Magyar VESA FALI TARTO MERETEK Lyukak méretének nagysaga(mm) Csavar méret Hossz (X) Menet (Y)
Romana MASURATORI SUPORT PERETE VESA Dimensiuni tipar gaurd (mm) Dimensiuni suruburi Lungime (X) Filet (Y)
Svenska VESA VAGGMONTERINGSMATT Halmonsterstorlear (mm) Skruvstorlekar Langd (X) Trad (Y)
Nederlands | VESA WANDMONTAGE METINGEN Grootte booropening (mm) Schroefgroote Lengte (X) Draad (Y)
Suomi VESA-SEINAASENNUKSEN MITAT Reikakuvion koot (mm) Ruuvinkoot Pituus (x) Kierre (Y)
Norsk VESA VEGGMONTERINGSMAL Hullmgnster stgrrelser (mm) Skruestgrrelser Lengde (x) Trad (Y)
Dansk VESA VAGMONTERINGS-MAL Hulmgnster-stgrrelser (mm) Skruestgrrelser Lengde(X) Trad (Y)
Pycckuit PA3MEPbI HACTEHHOrO KPEMNEHMA VESA Pa3mepbl CUCTEMbI OTBEPCTHIA Pa3mepbl BUHTOB LnvHalX) Pespba (Y)
Oenapyckasn | TAMEPbI HACLIEHHATA MALIABAHHA VESA Mamepbl CICTIMbl AZTYAIH Mamepbl BiHTOY [Naybins (X) Pasbba (Y)
MaKeZJOHCKN | MEPKI 3A MOHTWPAHE HA SUZ 3A , BECA" Liema Ha roNemuHM Ha Zynkata (Mm) lonemuHa Ha Wwpadot JonkuHa (X) Hasoj (Y)
YKPAIHCHKMA | PO3MIPI HACTIHHOTO KPIMAEHHA VESA BiZ,CTaHb Mix KpINMALHMMM OTBOPAMM, MM Po3MipH rBUHTIB [JosuHa (X) [liamerp pi3vou (Y)
Srpski DIMENZIJE VESA ZIDNOG NOSACA Dimenzije $ablona za busenje Dimenzije zavrtnjeva Duina (X) Navoj (Y)
Slovencina  |ROZMERY DRZIAKA NA STENU VESA Rozmery velkosti dier (mm) Rozmery skrutiek Ditka (X) Zavit Y)
Slovenscina | MERE STENSKEGA NOSILCA VESA Velikosti vzorca luken; (mm) Velikosti vijakov Dolfina (X) Navoj (Y)
Hrvatski VESA MJERE ZIDNOG DRZACA Veli¢ine uzorka otvora (mm) Velicine vijka Dufina (X) Navaji (Y)
Bosanski DIMENZIJE VESA ZIDNOG NOSACA Dimenzije $ablona za busenje Dimenzije vijaka Duzina (X) Navoj (Y)
Bbnrapcku | PASMEPY 3A KOMNAEKT 3A MOHTAM HA CTEHA VESA Pasmepv Ha oTBOpa (mm) Pasmep Ha 6o/ [ibmkuHat (X) Pesba (Y)
Lietuviy VESATVIRTINIMO PRIE SIENOS MATAVIMAI Angos Sablono dydis (mm) Varity dydis Ilgis (X) Sriegis (Y)
Latviesu VESA SIENAS STIPRINAJUMA IZMERI Caurumu §ablona izmérs (mm) Skriivju izméri Garums (X) Vitne (Y)
Eesti VESA SEINALE KINNITAMISE MOGDUD Kruvi suuruse mgot (mm) Kruvi suurus Korgus(x) Keere (Y)
Shaip PERMASAT E NJESISE SE MONTIMIT NE MUR VESA Madhésité modele té vrimave (mm) Madhésité e vidhave Gjatésia (X) Filetimi (Y)
aF Joall g Cull VESA sl [pe) 25 sl 1 sl (X) Jl (f) o
nMy VESA 210n W20 ' 2na [pnn niTn (n"n) a7unA nmaN I o'Man 7 (X) ik (Y) man
ol VESA ) gt duatl 5 € a0 (e o) 1 y3  K0 2 s (X) Jsh (¥) i,
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